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Husqgvarna

TE 410E /99

INFORMAZIONI GENERALI

I presente catalogo serve per richiedere cen esattezza le parii di ricambio
Melle ordinazioni indicare:

1) il numero di codice dei particolari seguitc daila descrizione;

2) i colore per i pezzi verniciati © comunque colorati;

3) il numero di matricoia del motociclo, stampigliato sul zannotto di sterzo.

Le indicazioni destra e sinistra si riferiscono ai lati del veicolo nepetto al senso
di marcia

GENERAL INFORMATICN

The present spare parts list #nables one to order exactly the right spare parts.
When ordering specity:

1) the part's code number foliowed by its desciiption;

2) indicate colour for painted or cotloured pants;

3) the motorcycle's serial number, stamped on the steering head

References to right and left apply tc the vehicle in terms of its direction of
movement.

INFORMATIONS GENERALES

Ca catalogue permet de commander correctement les piéces de rech~ gg
Les comimandes doivent £tre passées en indiquant:

1) le numéro de code des piéces détachées suivi de leur descnption;

2) le couleur des piéces peintes ou coulorés;

3) le matnicule de la moto, estampilié sur la tige du guidon.

Drzite et gauche sont les cotés du véhicule par rapport au sens de la marche.

ALLGEMEINE HINWEISE

Dieser Ersatzteilkatalog dient zur genauen AnJabe der Teile bei
Ersatzteilbesteliungen.

Bei Ersatzbestellung ist folgendes anzugeben:

1) Die Bestellnummer der Ersatzteile mit der entsprechender, Beschreibung;
2) Farbe for lackierte und farbige Teile angeben;

3) Die Ssenennumimer des Mctorrads, die am Lenkrohr emgepragt ist.

Die Angabx ., e shts und links beziehen sich aut das Fahrzeug in Fahrrichtung.

INFORMACIONES GENERALES

El presente catilogo sirve para pedir con exactitud las partes de recambio.
&n los pedicos se debe indicar:

1) el nimero de cddigo de la parte y a continuacion la descripeién;

) el color para las piezas barnizadas o coloreadas;

3) el nimero de matricula de la motocicleta, estampado en le tubo de direccion.
Las indicaciones derecha e izquierda se refieren a los lados del veb’culo
respecto def sentido de marcha.

NOTE - LIST - NOTES - NOTE - NOTAS:

A
Cc
D

m

AUS

B8R
CND
CH

GB

TA
USA

SF

* In alternativa - In alternative - En alternative

Wahlweise - En aiternativa

: Fomire in coppia - Delive: o by pairs - Livrées par

paire - Paanveise Gelietert - Equipar por parejac

- in dotazione - To issue - En necessaire

Ausrustungsteile - £n dotacion

~ Ad esaurimento - To fell out - A’ finir - Erschopfung

A agotarnientc

. Fomire assieme - Supply unitedly - Fournir ensembie

Wird zusamn:an gelietert - Equipar juntos

. Non fornito - Not supplied - Ne pas fournit

Kzine Gelieferende - No equiparado

- A nichiesta - Upan re guest - Sur demande

Auf anfrage - Bajo pedido

. Di serie - Supplied - De série - Standard - De serie
- n°denti, number ofteeth, numéro dents, Zdnne numimner

namerc dientes

- Austria, Austria, Autriche, Osterreich, Austna

- Austrafia, Australia, Australie, Australien, Australia
: Belgio, Beigium, Beigique, Belgien, Beigica

. Brasile, Brazil, Brasile, Brasilien, Brasil

Canada, Canada, Canada, Kanada, Canada

© Svizzera, Switzerland, S:isse, Schweizer, Suiza

. Germania, Germany, Allemagne, Deutschiand, Alemania
. Spagna, Spain, Espagne, Spanien, Espana

. Francia, France, France, Frankreich, Francia

- Gran Bretagna, Great Britain, Grand Bretagne

Groos Britan, Gran Bretana

. halia, italy, italie, italien, Italia
. Tahiti, Tahiti, Tahit:, Tahiti, Tahiti
. Stati Uniti d’America, United States of America

Etats Units d'Amerique,
Vereinigte Staaten von Amerika, Estados Unidos

. Finlandia, Finald, Finland2, Finnland, Finlandia

A}

Il n° di matnicola ‘nizirle del modelio TE 410E/99
© ZCGHT710ACX V000001

The initial senal number for the TE 410E/88 inodel
is ZCGHT10ACXV000001

Le matricule initial du modéle TE 410E49
est ZCGHTI0ATX V000001

Die Seriennummer des Modells TE 41098
beginnt mit ZCGH710ACX V000001

El n® de matricula inicial de la motocicketa TE 410E/99
es ZCGH730ACXV00000 1

Dati indgicativi snggetti a modifiche senza inpegno
di preavviso.

All data are subje “t to modificanon without prior notce.

Données indicatif sujet au modifications sans obligation
de préavis.

Anderungenr Vorbehaiten.

Datos indicatives sujetos a modificaciones sin
compromiso de preaviso.
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ATTREZZi D! ASSISTENZA - SERVICE TOOLS
OUTILS D’ASSISTANCE - HILFAUSRUSTUNG

TE A4E / OG
TE 470E /98 HERRAMIENTAS DE ASISTENCIA

| Taeno B Vaudty
! CodaNe Mg N _ akare
Pog. | N. Cod C.av ; DENDMNATIONE NAME DESIGNATION BESHRE!BUNG DENOMINACION Vakdez
| 17800089743 | 1! Es'rattore basamento Crankcase puller Extracteur carter Kurbelgehduse-Auszieher Extracter carter
2 800G 36523 : ¢ ’ Esirattore voiano completo Flywheal extractor extracteur pouir voiant Auszieher igr Schwungrad Extractor volante
3800090662 | 1 Assieme supporio per montaggio | Support assy Support compi. Kpl. Halter Soporte compl.
| moiore .1
1] 15141340t | 1 | Estatiore braccio osciliante | Swing am puller Extract. bras oscillant Schwingarm-Abzieher | Extractor brazo oscilante
;1 51800030524 1 Shiave di fermo mozzo friz. Clutch hub retaining wrench Clef d'arret moyeau embrayage | Halterungsschiusse! der Liave bloquear cubo friccion
;o ! : Kupplungsnabe
6 1513 84701 ; 1 Gancio per moile Spring hook Crochet pour rezsor Federhaken Gancho para resorte
7. 80r7 39522 i 1, Chiave smontaggio volano Flywheel disassembling wrench Cléf démontags volant Schiisset f. Demont. Schwun. | Liave desmontaje volante
8| 30052306 | 1 . Aftreizo per montaggio pistone | Asserbling piston tool Outil montage iston Werkzeug f. Xoibenmontage | Utensilo montaje piston
g i B000 90611 | Estrali. cuscineito albero motos« | Driving sharf bearing extractor | Extracteur palier arbre motewr | Auszieher . Tricbwellelager | Extractor cojinefe arbol 3 motor
10 ’ 870083254 : 1 | Proteziore atbero motore estraz. Flywheel puller crankshaft Qutil protection Alebrequin Motorwelleschutz fir Proteccidn eje motdr por
volanc Schwungrad extraccién volante
111 8000 30674 | 1| Altrezzo moriaggw accensione | ignition ass. tool Outil mont. ignition Werkzeug Montagezindur-§ | Ut. montaje encend.
12§ 800039521 | 1| Attrezzo montangio smont. valvaiq Valves ass. and rem. foc! Outit pour mont. dem. soup. Werkzeug fir Ventimonitaga V.1 Ut. mantaje desmontaje valvulas
i 13 i 8000 90575 ¢ 1 | Dimaperfasatura al PM.S. ignition: coniro! tool Outil pour surveillance allumage = Werkzeug zur Kt. der Zindung | Utensilo contrnl fase
|
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TESTA, CILINDRO - CYLINDER HEAD, CYLINDER

CULASSE, CYLINDRE - ZYLINDERKOPF, ZYLINDER

CULATA, CILINDRO
3 | { NGCaz i G ‘3 | i o Vakidith
. No.. Todehr (8% | Vakdiy
Mareinom  Cocare  lMge | L Vakdre
s Fae..,% N Cod ‘Cac* DENOM LATIONE | NAME ! DESIGNATION RESHREIBUNG DENCMINACION Vahde?
. 11800090624 = 1 Ciindro completo | Cytinder assy Cytindre comp!. Zylinder kpl. Cilindro compi.
2, 161540702 | 1| Guamizione - Gaskel | Guarniture Dichtung Junta
3 6IN115195 | 2| Dado Nut Ecrou Muiler Tuerca
. 4 181533201 , 2 ; Prgoniero {L= 84 mm) Stud bokt (L= 84 mm) Prisonnier (L= 84 mm) Stiftschraube (L= 84 mm) Prisionero (L= 84 mm)
: 5 8A0 81650 . 4 | Prigioniero (L= 175 mm) Studbolt {L= 175mm) Prisonnier {L= 175 mm) Stiftschraube (L= 175 mm) Prisionero (L= 175 mm)
6 800062728 | 2 “ite Screw Vis Schraube Tomillo
| 71800088167 = 1| Covare fermatubo Clamp Coliier Screlle Abrazadera
a 8000 77108 | 1 Tahdilore compie’o Complete tensicner Tendaur complet Zylinderspanner Tensor completo
| 9/ 800077109 | 1} Guamizione Gasket Gamiture Dichiung Juria
110 | 161535902 | 2 | Vite Screw | Vis Schraube Tomillo
11! 000 45194 | 2 | Roseftapianz Washer RondeNa Scheibe Arandela
12| 80008145t | 1| Palting calena Chain slider Glissiére Gleitbatin Plato cadena
13 | BOOO 47708 | 2 ; Spina elastica Pin Gouple | Stift Clavija
14| 800019789 | 1. AnedoOR O-Ring Bague OR O-Ring - Anillo OR
15 | B0A0 86222 ; 1 | Raccordo Union Raccord { Anschluss Empalme
16 | 800062727 = 2 | Vite Screw vis Schraube , Tomillo
(17 | BONT 02511 | 2 Viie Screw Vis Schraube , Tomillc
18 800062725 | 1! Ve scarico acqua Screw Vis Schraube Tornillo
.19 | BADO 15967 : 1! Guamizione per vite  Gasket | Guamiture Dichiung Junia
20 BON102557 | 2| Wite Screw | Vis Schraube Tomitlo
|21, B0000B536 | 2 | Roseftapiana  Washer Rondelte Scheibe Arandela
1221 800060556 | 1 | Fascetta | Clamp Colier Schelle Banda
|23 | BAOD 63643 | 1 | Haccordo | Union Aaccord Anschiuss Empalme
|24 900069156 = 4 | Roseftapana | Washer | RondeNa Scheibe Arandela
£ 251 169535101 * 4 . Dado Nuk Ezrou Muuer Tuerca
26 - B0OG 90622 L1 Tes compl. di coperchis . Head 2nd cover 2:sy ! Culasse et couvercie compl. Zylinderkopf und Dekel kpi. Culata y tapa compi.
27 | BAOOBUEE1 | 4 | Guida valvoia (magg. 0,025 mm) | Vaive guide Guide-soupape Ventilfiirhung Guia-véivila
27 | BBO0BOGE! : 4 | Guida valvola (macg. 0,650 mm) | Valve guide Guide-soupzpe Ventililithung Guia-vaivula
28 : 800053340 | 4 | Anelodiarresto Snap fing Bague d'amét Haltering Anillo el4tico de retencion
29 800073482 | 1| Lamwerno decant voporioko | Plate Plaque Platichen Lamiifa
30 | 8000 14837 | 1| Ve Screw Vis Schraube Tomillo
31} 62NO 15672 | 1 | Rosettaditenuta Washer | Rondefe Scheibe Arandela |
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TESTA, CILINDRO - CYLINDER HEAD, CYLINDER
CULASSE, CYLINDRE - 2ZYLINCERKOPF, ZYLINDER
TE 410E/99 CULATA, CILINDRO ]
,. . i
R RS ! e
.  No. ; aikdity -
B - M e | ey
| Notas! Poa N Cod. Cad | DENOMINADIONE NAME DESIGRATI¢ BESHREBUNG DENOMINACION Vb
3 32 | 800G 77425 | 8 | Semicono Half cone Demi-cone Hab Kegel Semi-cono
; 33| 800081799 | 4 | Scodedno supenore Cup Cuvelte | Teker Cubela
| 34 | 8000 R2205 | 4 | Molta esterna Spring Ressort Feder Resorte
35 en00s2204 | 4 | Mokainiema Spring Ressort Feder Resorte
36 8000 81647 | & | Scodelno inferiore Cup Cuvette Teer Cubeta
| A | 37 161530301 | 4 | Anellodi tenuta GOETZE Seal ring GOETZE - Bague d'étanchéi GOETZE | Dachiungsring GOETZE Anilic de retencion GOETZE
A 137 800075584 | 4 | Anello di lenuta COGRCOS Seai nng CORCOS Bague détanchéité CORCOS | Dichtungsring CORCOS Anitlo de retencion CORCOS
38| 161795501 | 2 | Bussoa Buthing Douitle " Buchse Manguito
9] 800062730 | 5 Vile Screw | Vis Schraybe Tomiko
40 | 800066795 | 1 | Raccordo Uinion Raccord Arschiuss Empaime
141 ] BADD 15960 | 1 | Rosetta Washer | Rondeia Schebe Arandela
42 | 80BC 75766 | 1 | Corpo pompa Pump body Corps pompe Pumpenkérper Corpo bomba
43 | 8000 42278 | 1 ; Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca
44 1 BAO0O 63644 | 1 | Guamizion» Gasket Gamiture Dichtung Junta
45 ] BAOC 60415 | 1 | Girante Rotor Couronne Laufrad | Rolor
46 | B0OC 53338 | 1 | Anelio di ienuta Seal g Bague d'étunchéité Dichtungsring Anitio de refencion
47| 800063817 | 1 | Bussola Bushing Doulte Buchse Manguito
48| 161170801 | 2 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguito
43 . 800059942 | 1| Anello OR O-Ring Bague OR O-Ring Anitto OR
30 | 8000 18422 | 3 | Anmlo OR O-Ring Bague OR 0-Ring . Anilio OR
» 51| BAOD 78765 | 1 | Tubetio Pip2 Tuyau Rohr Tubo
52 1 800090550 | 2 | Valvola scanco TRW Exhaust valve Shupape déchapoement ! Auslass-Vensi Valvula de escape
t 53 | 800090551 | 2 | Vavola asprazione TON g valve Seupape admission { Einlass-Venti Viivula aspiracion
54 | 161538001 | 1 | Guamizione | Gasien Garniture Ochturz Jurta
{ 55| 807090618 | 1 | Aswoms motore  Engine assy Moteur complet iMotor Kpl. ’ Moto? comp!
156 800091261 | 1 | Gruppo Quamizioni Mok i Engine gasket set reipe gaImitures moteur Dichtungsatz Grupo juntas inotor
; 57| 800081149 | 1 | Faiino calena | Sihan shder Gissikre Gleithabn  Plato cadena
i
§
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' DISTRIBUZIONE - VALVE TIMING |
, DISTRIBUTION - VEN"ILSTEUERUNG ?
[:) TE 410E /99 DISTRIBUCION
w8 |
| wa ::ﬂ N Coc 1 Cac, DENOMNAZONE m NAME | LDES*GNA;:Q_N BESHRAEIRUNG DENOMINACION Vah
[ 1800002124 1) Cuscnetio | ! Bearing | Reulement ' Lager Cojinete
2 800085378 | 1. Aeroacamme | Camshaft Arbre distribution Nockenwelle Eje distrioucion
. 3800085379 1 Ingranaggio condotto {Z = 42) | Driven gear (Z = 42) Engranage conduit (Z =42) | Zahnrad (Z = 42) Engranaje conducta (Z = 42)
© 4 161526602 | 21 Vie Screw Vis Schraube Tornillo
| . 5. 8A0002124 , 1 Cuscinetio schermato Bearing Roulement Lager Cojinette i
. 6. BBOCS8541 | 1 . Calera disiibuzione Chain Chaine Kette Cadena ‘
-7/ BFOC10789 1 i RoseMta Washer Rondefle Scheibe Arandela
8, BOCOBB432 . 1 Alzavalvola Valve hifter Levée de soupape Ventilautheber Alza valvula
9 800072290 | 1 Moia Spring Ressort Feder Fesorte
10 800073287 | 2 Coperchio registr | Cover Couvercle Deckel Tapa %
.11 181503601 | 2 Guamiziore ' Gasket | Gamiture Dichtung Junta
© 12 8000 BR738 1. Vie{L=45mm} - Screw (L = 45 mm) Vis {L = 45 mm} Schraube (L = 45 mm) Tomilio {L = 45 min)
;137 800062730 | B | Vite(L=30mm) Screw {L = 30 mm) Viz (L = 30 mm) Schraube (L = 30 mm) Tomilio (L = 30 mm)
.14 8DO0B7S5 | 2 | Vie(L=60mm) Screw {L = 60 mm) Vis{l = 60 mm} Schraube (L = 60 mm) Tomilio (L = 60 mm)
115 BOOUG4988 | 2 | Hosefta | Washer Rondelie Schaibe Arandela
SEEEE . BO00 81643 © 1 Biancere & scarce complelo Exhaust rocker-arm assy Culbuteur échappement compt. ; Kipphebel Auspisfrohr kpl. Balancin de escape compl.
;{17 800081645 : 1 ; SHancere ¢ aspirazione compl. | Inlet rocker-arm assy Culbuteur d'aspiration compl. | Kipphebel Ansaugen kpl. Balancin de aspiracion compl.
; .15 161504301 | 4 Bussola Bushing Douille Buchse Manguito
;13 - BADO 79058 | 4 j Vite d regsiro Adjusting screw Vis £2 réglage Versteliungschraube Tomillo de reguiatin “
I 25 161515601 | 4 Dade ; Nut Ecrou Mutter Tuerca 3%
| .2t 181504501 . 2 Cusonelis a nini ! Needle bearing Roulement 4 aiguilles Nadelkélig Cojinete de rodillos ;
22 BONTOZTTT 2 Vae Screw Vis Schrabe Toritio
' . 123 8A00 15960 . 2 | RoseMapiana Washer Rondelle Scheibe Arandela
; 24161539301 - 2 Tapro Plug Bouchon Verschluss Tapon
| {25 B00059939 | 2! AneloOR 0-Ring Bague OR O-Ring Anilio OR
' .28 M50 2 ' Roselta o rasamento Sp. 0,3 mm: Washer Rondelle - Scheibe Arandela
} . 26 BADOBQIZZ2 | r . Hoseta di rasamento Sp. G4mm§ viasher Rondelle Scheibe Arandela
. %6 Bt 30322 . 2 Rosetta dirasamento Sp. 0.5 mm; Washer Rondeiie Scheibe Arandela
26 BC00coazE 2 RGSPMGHWMOSD 0.6 mm{ Washer Rondelle - Scheibe Arandela
27 181504201 %' 2 Pemo ! Pin Pivol Boizen Pemo
| 28 800052728 ! 4{ e | Screw Vis Schraube Tomitio
R i ! *
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PISTONE, MANOVELLISMO - PISTON, CRANKSHAFT

| PISTOM, VILEBREQUIN - KOLBEN, KURBELWELLE
| TE 410E/99 PISTON, PALANCAS
% E-.ﬂ';: Nom, |38 —
| ‘Nun Ni  NrCode Qe Vae
| 1 oooososzs 1 | Ass. complessivo Albero mofore | Cranckshalt assy Vilebrequin compl. Kurbewetle kpl. Cigiefial compl.
' 2] 80090627 | 1 | Beeldacompieta Connecing rod compi. Bielie compl. Pleusistange kpl. Biela motor completa
‘ 3| 800071021 | 1 | Ruota dentata conduttrice (Z = 39| Gear (Z = 39) Engrenage (Z = 39) Zahnrad (2 = 39) Engranaje (Z = 39)
4| 800090634 | 1 | Pistonecomplels ¥915mm | Compl. piston Piston complet Kotbe, kpl. Piston completo
51 300080101 | 1| Kit sogmenti Circhip kit Kit segment Kolbenring kit Kit segmento
6 800071031 | t; Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca
71 800071034 | 1 | Rosefta d sicurezza Washer Rondelle Scheibe Arandela
| 8]d00C71024 | § | Massa ner coniratbero Layshaft Artre de bat Worgelegewelle Contra-eje
9 151371301 | 2 | Linguetta Woodnft key Cié woodruf Federkeil Lengleta
10 | 800071023 | 1 ; Conwralberc Counter-shaft Arbre de bal. Vorgelegewsiie Contra-aje
111 ] 800071020 | 1 | Ruota dentata condoita (Z = 39) | Gear (2 = 39) Enqenam(zt39) Zahorad (Z = 39) Engranaje (2 = 29)
12| 800071035 | 1 | Rosetta d Sicurezza Washer Rondelle Scheibe Arandeia
13| 8000017 | 1| Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca
114 ] 80GD 59525 | 7 | Cuscoetto piede di iella Bearing for small end rod Roulement pour pied de biefle | Nadehkafig Kir Pleuelange Cojinele para cuelio de biela
15| 161537001 | 1 | Spinoto Gudgeon Axe de piston Kobenboizen Clavifa par piston
16| 181535501 | 2 | Anello rilegno spinotto Seeger Ring Bague seeger

m .

Anillo seeger
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RAFFREDDAMENTO - COOLING
, REFROIDISSEMENT - WASSERKUHLUKNG
TE 410E /99 ENFRIAMENTO f

RorTRe T 55 NT- ¥ | | Vas
B GST SR - i sl
Nota Pos. N Cod G DENONNATONE . NAME ! DgsmNAtm BESHREIBUNG DEROMINACION Vaids
A 1. BOADETISE . ! | Radalore Dx. (KTM) RH. radiator (KTM) Radiateur D. (KTM) R., Kiihier (KTM) Radiador derech. (KTM) R
A 1800087119 | 1 Raditore Dx, (TOYO) R.H. radiator {TOYO) Radiatewr D. {TOYQ) K., Kohler (TOYO) Radiador derech. {TOYO)
] 2. B00043714 | 1 Tappo Plug Bouchon Verschiuss | Tapon
A | 3 BOADG6BOC | 1 Radiatore Sx. ‘XTM) LH. radiator (KTM) Radiatewr G. (KTM) L., Kilhier (KTM) Radiador izrdo. (KTM)
[A, 3, 800087120 | 1 Radatore Sx. (TOYO) | LH. radiator {TOYO) Raduatewr G. (TOYO) L., Kiier {TOYO) Radiador izrdo. (TOYQ)
| 4. 800066850 | 1 Tubetto shatc ' Tube Tuyau Rohr Tubo
. 5. 800B2725 . 2. Vie Screw Vis Schraube Tormilo
. B 800059802 | 4@ Bussola Bushing Douille Buchse Manguito
© 7800059803 . 6 Gomming Rubber pad Piéce caoutchouc Gummistick Jur..a de goma
5 60N102525 . 1 Ve rss. itermedio Screw | Vis Schraube Tomiko
.. 9800055801 | 3 | Rosetta piana Washer | Rondelie Scheibe Arandela
. 1107 800062728 | 2, Vite Screw Vi Schraube Tomillo
» ;11 8000 66858 f T Distanziaie Spacer Entreloise Distanzstick Separador
112, 800045833 2 | Cadoagrafierta Nut Ecrou Mutter Tuerca
| 1131800035751 | 3 | Fascetta : Clamp ser Schelle Banda
.14 B000B7BSI | 1 | Anedo di guida per kbi Ring Bague Ring Anitio
| 115, B00CE7443 . 1 | Gommino Rubber pad | Piéce caoutchouc Gummistick Junta de goma
|15 300062725 | 1 Vite | Strew Vis Schraube Torniko
. {17 BOFOB7061 | 1 | Convoghatora Dx. | Right side panet Flanc droit Rechte Flanke Lateral derecho
118 80040427 |t Taopo Piug Bouchon Verschiuss Tapén
19 800062726 |t Vite Screw Vis Schraube Tomilto
.20 800045495 1 | Bussola con coketty Bushing i Douille Buchse Mangusito ;
| 121, 800084704 | 1 Tubogomma supp. Pipe Tuyau Schlauch Tubo
| serbatow espansione
| 22 B000BATC6 ; 1 | Serbatow espansione Tank Réservoir Tank ' Depésito
! 1231 BCOD67963 | 2 | Fascefta Clamp Cofier Schefle Banda

24 | 800087071 | 1 | Tubo Radiatore - Pipe Tuyau Schiauch Tubo

25| B0AD 67248 | 2 | Grigha Grite Grille Gitter Parifa

{ 26| 800G 87072 | 2 | Antwbrante | Sient-block Antivibration Schwingungsdampler Anti-vibrador

|27 | 800060873 | 4 Dadoa grafiett Nt Ecrou Mutter Tuerca
[ | 8| 800062725 2| Ve Screw Vis Schraube Tomito N ]
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RAFFREDDAMENTO - COOLING

TE 410E /99 REFROIDISSEMENT - WASSERKUHLUNG

ENFRIAMENTO

Note | Puos. N. Cog. Q1a VatdRa
Nows| M| N Code |0 Varons

ri‘:'dé, ;\JOdC:: ggg DENDMINAZIONE NAME DESIGNATION ! BESHREIBUNG DENOMINACION 3:: : 2

29 | 800085313 | 1| Tubo colleg. pompa Pipe Tuyau Schiauch Tudn

Radiatore - Termointerruttore

30 | BDOO 67610 | 1 | Fascetta Clamp Collier Schelle ' Banda

31 800034017 | 2 | Fascetta Clamp Coilier Schelle Banda

32 | 800085314 | 1 i Tubo cilindro - fermostato Pipe Tuyau Schiauch Tubo

33 | 800050455 | 2 | Fascefta’ Clamp Coliier Schelie Banda

34 | BADD 75934 ! 1 | Termostato Thermo-switch Thermostate Thermostat Termostato

35| 800088650 | 1 | Fascetta Clamp Collier Schelie Banda

36 | 800085374 | 1 | Termointerrutiore Thermometer Termométre Thermorneter Termometro

37 1 800085312 | 1 | Tubo Radiatori - Termostato Pipe Tuyau Schiauch Tubo

38 | BOOO 35751 | 2 | Fasceita Clamp Collier Schelle Banda

39| 800062728 | 2 : Vite | Screw Vis Schraube Tomillo

40 | 8000 76069 | 2 | Boccola Bush Douille Buchise Casaquillo

41| 800045495 | 6 | Rosetta Washer Rondeile Scheibe Arandela

42 | 800036467 | 4 | Vite Screw Vis Schraube Tornillo

43 | 80F0C87062 | 1 | Convogliatore Sx. Left side panel Flanc gauche Linke Flanke Lateral izquierdo

44 | 800062726 | 2 | Vite Screw Vs Schraube i Tomnillo

45| 800087127 | 2 | Piastrina Plate Pizjuette Platte Placa

46 | 800086104 | 1 | Elettroventola Fan Ventilateur Kuhlungsfifgel Aventadyr

47 | 800086747 | 1 | Cappa Grille Grille Gitter Panlla

48 | 800022613 | t | Fascetia Clamp Collier Schelle Banda

49 | 800036241 | 4 | Vite Screw Vos Schraube | Tomillo

50 | 8000 45495 | 2 | Bussola con colietto Bushing Douille Buchse | Manguito

51| 800086746 | 2 | Membrana Membrane Membrane Membrane Membrana

52 | 800062727 | 2 | Vite Screw Vos Schraube Tornillo

53 | 800050454 | 1 | Fascetta Clamp Collier Schelle | Banda
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| DA SEMICARTER SINISTRO - L.H. HALF CRANKCASE
| TABLE CARTER G. - GEHHAUSEDECKEL L.
TE 410E /99 | el BANCADA 12Q.
Note Pmt N. Cod. To,ﬂ o Vaborh
iNoms| 'N| N Cos |G % Vadey
5;': kF"‘;' gog.odw g: DENOW AT IONG NAWE S SGHATON BESHRE BUNG DENOMINACYON [u"‘un
1| 800081 1 | AsSieme caners accoppiati compl; Crankcase assy Carter compl. Kurberigehause kpi. Carter completi
2| 161077601 | 1 | Bussola contr. anter. " Bushing i Dousle Buchse Manguito
31 800085380 | 1 | Guscinetin a stere | Bearing Rotjement Lager Cojinete
4 | 800085381 | 1| Aneloc tenuta : Seal Ring ! Bague de retenue | Dichtring Anillo de refencion
5| BOD0B5383 | 1 | Piasirina ritegno paraoko Piate Plaquetie Pitichen Placa
6| BADO67397 | 2 | Vite Screw | Vis Schraube Tomiko
7| 800062200 | 1 | Boccola a rullini {ath. cambio) | Rolenbush (gearbox shaft) | Douille rouleaux Roerbuchse Casquiio / :: zambio)
- {arbre change de vitesse) (Schaltungswelie)
8| 8000 19768 | 1 | Cuscinetio radiale {a'b. primario) | Bearing {main shaft) Roulement (arbre primarie) Lager (Hauptwele) Cojinete (eje principal)
9| BADD66525 | ! i Vite - Screw | Vis Schraube Tomilic
10 | 800081663 | 1 | Piastina ritegno Plate Plaquetie Piatichen Placa
11 | 80D07296C | 1 ; Schermo i tenuta . Seai Ring ' Bague de relenue Dichtring Anilio de retencion
12 | 800072964 : 1 | Cuscinetio a rufi {contraibero) | Bearing (courar-shaft) Roulement {arbre de 0al } Lager (Vorgelegewelie) Cojinele (contra-eje)
13 | 800043789 | 1 | Cuscinetio a ruk: Bearing (secsndary-shatt) Roulement (arbre secondarie) | Lager (Sexundirwelie) Cojinete (eje-secundario)
| {alb. secondario)
14 ; 800059977 | 1 : Arelodilenuia ' Seal ring Bague de retenue Dichtring Andlio de retencion
15 ; 800060464 | 1 ; Distanziale Spacei Entretoise Distanzstick Separador
16 | 800023110 . 1 | Anelic OR O-Ring Bague OR 0-Ring Anillo OR
17 { BOOOBIETE : 1 | Ass. Albero comando frizione Shatlt assy Arbre com, Kpi. welle Eje comp.
18 | B000 82647 : 1 ; Mciia per rilomo k2va frizione  : Spring Ressort Feger Resorte
19 | 8B0055532 | 1 | Bussola per motia Bushing Douille Buchse Manguito
20 | 8000 48856 : 1 ; Ancho difenula Seat ring Bague de retenue Dichtring Anillo de retencion
21 | B0OO 49036 | 1 | Boceolaa rulkni Rotenbush Douille rouleaix Roflerbuchse + Casquilo
22 : B0O00 42244 | 1 Beccola @ rulir: Rofenbush Douilke rouleaux Rollerbuchse Casquillc
23 { 16i459002 | 1 | Bussola cent. post. Bushing Douille Buchse Manguito
24 | 800071154 | 1 | Bussciaflangiata Bushing Douille Buchise » Manguito
{1 25| 5CN102866 | 2] Vite Screw Vis Schraube i Tornilo
126 161510501 | 1| Fermavaiv'a Retainer At Kiammer Abrazadera de sujecion
271 161534801 | 1 | Vahriaalamelia Reed valve Soupape lamellaire Ventil Lamellar Vaivula laminar
28 | 66N0 21211 | 1| Anelk elastico Ring Anneau ressort | Sprengring Anillo elastico
D {29 806065528 | 1| PgreneZ=13 Pinion Pignon Ritze! Pition ;
S | 291800063829 ; 1| PignoneZ =14 Pinion Pignon Ritzel Pifion !
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SEMICARTER SINISTRO - L.H. HALF CRANKCASE
CARTER G. - GEHAUSEDECKEL L.

TE 410E/99 BANCADA 12Q.
Noa i Pos. N Cod Qra ‘ Vakdni
Notes: No. Code hc Qy V aboty
Noles N Nr_Cooe Qe Valdhd
M'b; indax Cade N+ Mge _ Yahon
Notas| Pos. N. Cod. Za8 ] DENOMINAZON: NAME DESIGNATION BESHREBUNG DENCMINACICHN A/
R |26 | 8000 1 | Pignone 2= 15 Pinion Pignon Ritzel Pifion

30 | 8000 34451 | 1 | Anelio di lenuta Seal Ring Bague de retenue Dichtring Anilk: de refencion

31| 8A00 65847 | 1 | Boccola Bush Douslle Buchse Casquiio

32! 161077701 | 1 | Bussoiafangiata Bushing Douille Buchse Casquiio

33! 161077702 | 2 | Bussola angiaia Bushiig Douille Buchse Casquitio

34 | BBOO 67545 | 9 | Vite (L =55mm) Screw (L = 55 mm) Vis (L = 55 mm) Schraube (L = 55 mm) Tomillo {L = 55 mm)

35| 8C0067545 | 2 | Vite (L =65 mm) Screw (L = 65 mm) Vis (L = 65 mm) Schraube (L = 65 mm; Toimillo {L » 65 mm)

36 | B000Q7719 | 2 | Bussolacentragowo Bushing Douilie Buchse Casquillo
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TE 410E/99

SEMICARTER DESTRO -~ R.H. HALF CRANKCASE

CARTER D. - CEHAUSEDECKEL R.

BANCADA DER.
Nowe | Dozt N Cod.
Nome! ol CodeMc
Mowee| nows | Coca bt |
Notas! Pos. i N. Cod. § DENIMNATIONE o NAME DES:GNATION BESHRE’BU%;C«. DENOMINACION
1] 800081660 | i ; AsSieme caners act:orati compli Crankcases assy Cariers comnl. Kuberigehatsen kpi. Carter molor compl.
3 | 8000 60577 Vite Screw Vig Schraube Tomilio
{ 51800071154 | 1| Bussola Rangiata Bushing Douille Buchse Manguito
§ 1390007719 | 2 | Bussola centraggic Buzhing Douille | Buchse Manguito
7 4A0066953 | 1| Pemo di fermo seietiore | Pin Pivot Bolzen Pemo
8: 161077701 | 1 ; Bussoa Mangiata Bushing Douille Buchse Manguito
. G 900062725 | 1 Vite Screw 1 Vis Schraube Tornito
10 | 800G 85382 | 1 | Piastrina riegno paraoko | Plate ; Plaquetie Platichen | Paca
11} 800085381 | 1 | Anetlo i serua S2al fing Bague de retenue Dichtring | Arto de retencién
12 | BO0085:% | 1 | Cuscinetio a sfere Bearing Roulenesit | Kugetiager Colnete
131 161077702 | 2 | Bussolaflangiata , Bushing Doule - Buchse | Manguilo
14 { 8B06 72966 | 1 | Schemo ienuta Retainer Arret Kiammer Abrazadera de sujecion
i 15| 8000 15659 | 1 | Cuscinetio radiale stagno Bearing loulement Kugelager Cojinete
L {contralbero) (counter-shaft) | {arbre de bal) (Vorgelegewelig) {contra-e:2)
16 ;| 800081663 | 1 | Piastrina ritegno Retainer . Amret Klammer Abrazadera de sulecién
17 | BADD 6525 | 1 | Vi Screw Vis Schraube Tomillo
{ 18 | 8A0059975 ' 1 ; Cusciretio a sfere Bearing foulement KugeNager Cojinete
19 { 800051746 ; 1 | Piastrinaritegno ate Plague Platte Placa
20§ 800042643 | 1| Vite Scraw Vis Schrzube Tomitio
21} 800072962 1 1 ! Custinetto a sfere Bearing Roulement Kugeiiager Cojinete
! {attero secondaric) (secondary-shaft) {arbre secondarie} (Sekundarwelle) (eje-secundario)
22 | 800085391 | 1 Piastrina ritegno cavo frizione | Plate Plague Platte Placa
23 | BO0O 62727 Vite per piastrina Screw Vis Schraube Tomillo
6
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COPENH!BASMN?O CRANKCASE COVER

‘ DRAWING
: TABLE COUVERCLES CARTER - GEH AUSEDECKEL
TE 410E /99 oA g 8 | TAPA BANCADA
Now | Pos. N.Cod. Qn VatsRh
L*:...:_, % gre |8 | S
5‘“ 1‘3: °°"c3?’ :;‘;3: DENOMNAZIONE NAME DESIGNATION BESHRE'BUNG ' DENOMINACION 3: % ¥
1| B0A0 78987 | 1, Coperchio destro complelo ' H. Cover assy Couvercle compl.D. Dackel kpl., R. | Tapa derech. compi,
2| 800062730 | 11 | Vite (L =30 mm) Screw {L = 30 mm) Vis (L. = 30 mm) Schraube (L = 30 mm) Schraube (L = 3¢ inm)
41 800049608 | 2| Vite | Screw Vis Schraube Schraube _
51 800084817 ! 1 | Flangia ritegno anelio di tenuta | Retainer Amet Kiamraer Abrazadera de sujecion
6! 800062209 | 1 | Anello di ienuta Seal Ring Bague de retenus Dichtring Anillo de retencitn
P 71 300081663 | 1 | Guamizione per coperchio dx Gasket Garniture Dichtung Junta
8! BEOOG7545 | 2! Vite (L =40 mm} Screw (L = 40 mm) Vis(L=40mm) Scivaube (L = 40 mm) Schraube (L = 40 rran)
9 BOOOBAO48 | 1| Spia per liveilc olic Ol inspection cap Bouchon cenvi:sle huile Oelstandkontrotie Mirilia nivel aceite
10 | BO00 28327 | 3 | Vite Screw Vis Schravbe Torrio
11 i 80A0 8820 | 1 | Coperchietto controlio fase | Cove: Couvercle Deckel Tapa
12| BUUGBBIE | 1§ Guamizione per coperchelts i Gasket Gamiture Dichtung Junia
13 800086245 | 1 | Ass.coperchio accensone | Cover Couvercle Deckel Tapa
141 B00D 85384 | 1 ; Guamizivne per cop. accensione | Gasket Gamiture Dichtung Junta
15 | 8B0U67345 | 7 | Vite(L = 55mmj Screw (L = 55 mm} Vis (L = 55 mm) Scivvaube (L =55 mm) Tomillo (L = 55 mm)
16 ; BC00 67545 | 2 | Vite{(L=65mm) Screw (L = 65 mm) Vis (L = 65 mm) Sctraube (L = 65 mm) - Tomiils (L = 65 mm}
17| 800062730 { 1 ; Vite(L =30 mm;j Screw (L = 30 mm) Vis {L = 30 mm) Schraube (L = 30 mm) Tomillc {L = 30 mm)
18 | 800007719 { 2 | Bussoia ~entraggio Bushing Douile Buchse Manguito
19 | 800086243 | 1 | Boccola a rulini Roflerbush ' Doulie rouleaux Rolierbuchse Casquillo
20 | 800033422 | 1 | Soccolaa rufini ' Rollenbush Douiile rouleaux Rollerbuchse Casquillo
21| 800086246 : 1 | Ass. supporio mclosine aviam. | Support start motor assy Support Helterung Soporte
22| 800081670 | 1 | Guarnizione per flangia Gasket Gamiture Dichtung Junta
23 { 800081673 | 1 ; Coperchio pignone calena Cover Couvercle Deckel Tapa
24} 8B006TH45 | 2 | Vite Screw Vis Schraube Torniflo
251 800035728 | 1 : Cappefiotto di chiusura Plug Bouchon Kupplung Tapdn
26 | 800081674 | 1| Piastra quida calena Plate Plaquet Platte Placa
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o;:% CAMBIO, FRIZIONE - TRANSMISSION, CLUTCH
TE 410E /99 TARLS BOITE DE VITESSE, EMBRAYAGE - WECHSELGETRIBE, KUPPLUNG
TAMLA CAMBIO, ENBRAGUE
el RS 183 ot
lots! N! N Code ae v
ol an "P': m’* g: - DE NOW WNAZIONE NAME DESIGNATION AZSHAEIBUNG DENOMINACION mx
1| 800G 79689 | 1 i Albers secondano completo Secondary-shalt compi. Arbre secondaire compl. Secundarwelle kpi. Eje secundario completo
21 800063822 | 1| Bussoa Bushing Doule Buchse Manguito
3 800074864 | 1| Ingraraggio 2°AS. (Z = 29) S. 8. 2nd gear (Z = 29} Engrenage 2éme v. A.S.(Z = 23); Zah.1. 2. Geschw. S. W. Enorenaioz"vel.EioS.(Z-ZQ*
41 161171701 | 3 | Rcsetta di rasamento Theust washer Rondede de butée Scheibe Arandela
51 66N0 21211 | 4 | Anello & fermo | Stop ring Bague d'arét Haltering Anilio de relencion
. 61| 800079690 | 1 ingranaggic 3°A.S.{Z=27) S.s. 3d gear (Z = 27) Engreni.ge déme vitesse A.S. | Zah. 1. 3. Geschw. S. W. Engranaje 3° velecidad Eje S.
- i ({2=27) (2 = €7) (Z=27) |
: 71 800079691 | 1 | Ingranaggio 67 A.S. (Z = 20) S.s. 6th gear (Z=20) Engrenage 6éme vitesse A.S. | Zah.1. 6. Geschw. 5. W. Engranaje 6° velocidad Eje S.
: | § (2= 20) | (Z=20) S i@E@=20) |
. { R1800079692 | 1 Ingranaggio 57 AS. (< =22) S.s.othgear (Z-22) Engrenage 5éme vilesse A.5. | Zah.f.5. Geschw.S. W. Engranaje 5° velocidad Eje S.
P 2=2%) L {2=22) 1 {Z=22)
| 91! BADOEQ463 | 1| Albero seconda Secondary-shalt Arbre secondaire | Secundarwelle Eje secundario
10 | 200075632 | 1 : Ingranaggio 4° 4.5, {Z = 24) S.s.4thgear (Z = 24; Engrenage Aéme vitesse A.S. | Zah £ 4. Geschw. S. W. Engranaje 4° velocidad S S.
(2 =24) 7 =24) {Z = 24)
f 11} 151371401 | 1 | Roseftadirasamento Thrust washer Rondefle de butée Scheibe Arandela
| 112! 161247501 | 1! Bussola Bushing Douille Buchse Manguito
$3| 800074862 | 1| Ingranaggio 1°A.S. (Z = 34} S.s. istgear (Z = 34) Engrenage 1ére vitesse A.S. | Zah.f. 1. Geschw. S. W. Engranaje 1° velocidad Eje S.
Z=34 (Z = 34) (2 =34)
14 | 8000 79685 | 1 | Abero primanc completo Main shaft Arbre primaire Hauptwelie Eje principal compielo
15| 800074863 | 1 | ingranaggio 2° A.P.(Z = 16) M. s. 2nd gear Engrenage 2éme vitesse AP. | Zahnr. f. 2. Geschw. A. W. Engrenaje 2° velocidad Eje P.
 {Z=16) (Z=16) {Z = 16) (2 =16)
16 | 16124810% | 1 | Distanziale Spacer Eniretoise Distanzstiick Separador
17 | 161248001 | 1 | Bussola Bushing Douilie Buchse Manguito
18 { 800079688 | 1 | Ingranaggio 3° A.P. (Z = 20) M. s. 3rd gear (Z = 20} Engrenage 3éme vitesse A.P. | Zahor.f. 3. Geschw. AL W. Engrenaje 3° velocidad Eje P.
' (2 =20) {Z = 20) {Z=20)
19| 161284201 | 1 ; Roselta Washer Rondelle Scheibe Arandeia
20 800079687 ; 1! Ingran.5°e6°APF. Gea 5th - 6th speed Engrenage 5éme 6éme Zahnrad 5. - 6. Gang Engrenaje 5° - 6° velocidad
(Z =24 - 26) (Z=24-26) (Z =24 - 26) (Z =24 - 26) {2 =24 -26)
21 | 8HO06022 | + | Rosetta di rasamento Washer Rondelle de butée Ausgleichscheibe Arandela de Tope
22 | 800063821 | 1 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguito
23| 800G 79688 | 1 | ingranaggio 4° AP, (Z = 22) M. s. 4thgear (£ = 22) Engrenage 4éme vitesse A.P. | Zahor. . 4. Geschw. A. W. Engrenaje 4° velocidad Eje P.
| {Z=22) ({Z=22) | {2 =22)
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CAMBIO, FRIZIONE - TRANSMISSION, CLUTCH

TE 410E /99 asiz MCI  BOITE DE VITESSE, EMBRAYAGE - WECHSEL GETRIBE, KUPPLUNG
TABLA CAMBIO, ENBRAGUE :
bl o am ) o
[Manaimiex] o |Mgel Gon
NOtamj Fus. N._Cod. C.ad | DENOMSNAZIONE NAME DESIGNATION BESHREBUNG " | DENOMINACION Validez
24 | 3000 74861 | 1 | Albero primanc (Z = 13) Main shah (Z = 13) Artre primaira (Z = 13) Haupiwelkc: (Z = 13) Eie primario {Z = 13) ‘
25 | 8C00 1693C | 1 | Rosetta di spaliamento Washer Rondelle Scheibe Arandela
26} 800072943 | 1 | Bussola { Bushing Douitle | Buctise | Manguito Y
27 | 860085025 | 1 | Ass. ingranaggio Condottn Driving gear assy Engrenage conducieur complet | Zahnrad kpl. Engrenaje conductor compl.
con cusiodia (Z = 16 - 75) {Z=16-75) (2 =18-75) (Z =16 - 75} [@2=18-75)
28 | 6000 73309 | 1 | Ingranaggio conciutiore (Z = 32) | Driving gear (Z = 32) Engrenage coriductewr {Z = 32) | Zahnrad (Z = 32) Engrenaje conductor (Z = 32)
' 29| 800036648 | 3 | Ribatno Rivet Rivet Niet - Reiache .
| 30 | 800084424 | 1 | Campana rizione Chutch housing Cage embrayace - Kuppiungs’orh Campana embrague
' 31| 800085024 | 1 | Coppiaingran. wasm. primaria | Set of maiched primary Engrenages irans. prm. - Stimraderpaar Copla engranaje trans. primaria
| 32| 800022426 | 1 | Chiaveta Woodruff key Cié woodruf! Federkei Lengieta
i 23 | 500087007 | 1 | Rose®= di sicurezza Washer Rondelle | Scheibe Arandela
34 | 800036006 ; 1| Dado Nut ; Ecrou Mutter Tuerca
35| 800038350 { 1 { Rosetta Washer Rondeke Scheibe Arandela
36 | 800085390 ¢ 1 | Mozzo frizione Hub Moveau Radnabe Cubo
37 | 8000 36857 | 1 | Rosetta di sicwezza Washer Rondelie Scheibe Arargela
38 | 800036856 | 1 { Dado Nut i Ecrou Mutter Tuerca
39| 8C0082861 | 1 | Ass. gruppo frizione (15 dischi: | Clutch group assy (15 disc: Groupe embrayage compl. {15 | Kupplungsgr. kpl. {15 Scheibe: | Grupo embrague compl. {15
8 conduttori 7 condotti) 8 driving disc 7 driven disc) disque: 8 conducteur 7 conduites) 8 Belagssch. 7 Stahisch.) discos: § conductor 7 conducido$)
800048138 | 1 | Piastra spingidischi Piate Plaque Platte ' Placa -
411 800021535 | 6 ; Rosefta Washer Rondelie Scheibe krandela
42| 800062728 | 6 | Vile Screw Vis Schraube Tomillo
431 800071230 | 6 { Molla frizione Clutch spring Ressort embrayage Kupniungsfeder Resorte embrague
44 | 6IN115062 { 1 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca
45: 800054692 | 1 | Vite Screw Vis Schraube Tomnilio
46 | B000 35781 { 1 | Rosetta Washer Rondefe Scheibe Arandela
47 | 800035780 | 1 | Cuscinetio assiale Bearing Roulement Kugellager Cojinete
48 | 8000 54477 | 1 | Piatielio Plate Piateau Teller Placa
49 | 6BN0 21509 | 1 | Sfera Balt Bille Kugel Esfera
50 | 161531501 | 1 | Asta com. frizione Fork tube Barre de force Druckstab Varilla de fuerza
51| 800079311 | 1 | Disco ritegno molie Plate Distjue Platte Disco
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COMANDO CAMBIO - SHIFTER

S

’ COMMANDE DE VITESSE - GANGSCHALTUNG
TE 410E /99 MANDO CAMBIO
m ?: N Cod :;2; DENOM INAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMHACION m
11 800075302 ; 1] Ass. albero com. selettord Gearbox pedal shaft assy Artre péd. change vilesse compl. | Padal Umsteuverungsweie kpl. | Eje pedal cambio compl. '
21 8B0054139 | 1| Vile Screw | Vis Schraube Tomiko
31800088159 | 1| Molia _ Spring Ressort | Feder Resorte
4 | 800046225 | 1 | Molia richiamo albero selett. Spring Ressort Feder Resorte
51 8A00 31503 | 1 | Bussola distanziale per moiia Bushing Douille Buchse Manguifo
6| 800081681 | 11 Ass. leva comando cambio compl] Gearchange lever assy Levier comm. vitesse compl. Schalthebet kp!. Palanca dei cambio compi.
7| 6GONAQ1082 | 1| Vite Screw Vis - Schraube Tomilo
8 | 62NA 15767 ; 1 | Rosetta elastica Washer Rondele Scheibe Arancela
9| BAOD 42700 | 1 | Anelo OR O-Ring Bague OR | O-Ring Aniio OR
10 | 8000 42676 | 1 | Puntale per segnalatore marce | Pushrod Embout Stosseischaft Puntat
11| 800042677 | 1 | Molla per puntale Spring Ressort Feder | Resorte
12 | 800075291 | 1 | Rocchetto seletiore dentato Sprocket Rochet Spule Pifion
13 | 800088230 | 1 | Ass. segnalatore folle idle trasponder assy Signaleur point mort compi, Leerauflicht &pl. Sefialador cornpl.
14 | 8000 71012 1 | Piastrina fermo e disinn. saitarelio Plate Plaque Platte Placa
15 | 800028327 | 2| Vite Screw Vis Schraube Tomifio
16 | 8C0G 67997 | 2 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo
17 | 8000 71007 ; 2 | Saitareflo per rocchetto Click Cliguet Strumhaken Saft. |
18 | 800071008 | 2 | Puntaie per saltarello Push rod Embout Stdsseischalt Puntal
19! 8000 71009 | 2 ! Moila per puniale Spring Ressort Feder Resorte
20 { 800083126 ; 1 | Piastrina Plate Plaque Platte Placa
1 21 | 800082347 | 1 | Albero forcelle cambio compl. | Driving shaft gearbox forks | Arbre comm. fourches trans. | Antriebswelle Schaltgabel Eje mando horquilla cambio -
22 | 800038520 | 1 | Ruliino Roller Aiguille Rolle Rodillo
23 | 800085395 | 1 | Cuscinetto a sfere Ball bearing Roulementabiles © ' | Kugellager Cojinete de bolas
24 | 8A00 71004 | 1 | Tamburo selcftore marce Jrum . Tambour Trommel Tambor
251 800071011 | 1! Vite Screw Vis Schraube Tornillo
26 | 800056377 | 1 | Rosefta Washer Rondelle Scheibe Arandela
27 | 600071158 | 1 | Forcella cambio (3a-44) Fork gearchange (3a-4a) Fourche boite a vitesse {3a-4a) | Gabel Schaltung (3a-4a) Horquilla cambio (3a-4a)
28 | 800071159 ' 1 | Forcella cambio (1a-5a) Fork gearchange (1a-5a) Fourche boite a vitesse (1a-5a) | Gabel Schaltung (1a-5a) Horquilla cambio {1a-5a)
29, 800071160 | 1 | Forcella cambio {2a-6a) Fork gecrchange (2a-6a) Fourche boite a vitesse (2a-6a) | Gabel Schaltung (2a-6a) Horquilla cambio (2a-6a)
30| 800035876 | 1! Pemo.=85 Pin Pivot Bolzen Pemo
31 8B0035876 ; 1| PemoLl=935 Pin Pivot Bolzen Pemo
32 | 800054138 | 1| Ass. saltarello Click Cliquet Strumhaken Salt.
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TAVOLA

LUBRIFICAZIONE - LUBRICATION

DRAWING
TABLE GRAISSAGE - SCHMIERUNG
TE 410E/99 TABLA LUBRIGACION
Nowee| | CossNo. |Gy Vakdhy
Notes N. Nr. Code Qte Vakdié
:ola]:: ";’3:: mr ggg DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION eajmz
1| BAODB2948 | 1 | Ass. rotori mandata olio Rotor assy Rotor comp. Rotor kp. Rotor compl. i
2| 800073518 | 1 | Corpo porta rotori Pump body Corps nompe Pumpenkérper Korpo Bomta
3| BODDB2948 | 1 | Ass. rotori recupero olio Rofor assy Rotor compl. Rotor kpi. Rotor compl.
4 | 800084821 | 1 | Coperchio intermedio pompea Cover Couvercle Deckel Tapa
' 5| 800075629 | 1 | Guarnizione pompa lubrific. Gasket Guamiture Dichtung Junta
6| 880047773 | 1 | Rulino di riferimento Roller Aiquille Rolle Rodillo
7 | 800084819 { 1 | Dista:ziale intemo pompa Spacer Entrefoise int. Distanzstick Separador
8 | 8000 84818 | 1 | Albero pompa lubrificazione Shaft Arbre Welle Eje
9 | BOAD 75630 { 1 ; Coperchio pompa lubrificaz. Cover Couvercle Deckel Tapa
10 | 8000 27073 | 1 | Anelio fenuta O-Ring Bague OR O-Ring Anillo OR
11| BADD 23108 | Z | Anello tenuta O-Ring Bague OR O-Ring Anitio OR
12 | BADD 47773 | 2 | Rulino di centraggio Roller Aiguille Rolle Rodillo
13 | 600062728 | 4 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo
14 | 8000 72426 | 1 | Filtro a rete estemo Filter Filtre Filter Filtro
15 | 8OO0 72427 | 1 | Filtro a rete interno Filter Fltre Filter Filtro
16 | 8000 72425 | 1 | Coperchio per filri Cover Couvercle Deckel Tapa
17 | 800034609 | 1 i Anellotenuta O-Ring Bague OR O-Ring Anflio OR
18 | 800026884 | 1 | Anellotenuta O-Ring Bague OR O-Ring Anilio OR
19 | 800066525 | 2 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo
20 | 8OO0 74716 | 1 | Filtro a rete (lato destro) Filter (R. H.) Fiitre (droite) Filter (rechts) Filtro (derech.)
21| 8000 8i675 | 1 | Filtro olio a cartuccia Filter Filtre Filter Filtro
22 | 800085385 | 1 | Molla premi filtro-cartuccia Spring Ressort Feder Resorte
23 | BOAD 78988 | 1 | Coperchio filtro olio cartuccia Cover Couvercle Deckel Tapa
24 | BADD 26553 | 1 | Anello tenuta O-Ring Bague OR O-Ring Anilio Or
25| 800062728 | 2 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo
26 | 066049053 | 1 | Tappo scarico olio (M 22) Plug (M 22) Bouchon (M 22) Verschluss (M 22) Tapén (M 22)
27 | 62N0 15662 | 1 | Rosetta Washer Rondelle Scheibe Arandeia
28 | 800075415 | 1 | Tappo scarico olio (M 14) Flug (M 14) Bouchon (M 14) Verschiuss (M 14) Tapén (M 14)
29 | 62N0 15678 | 2 | Rosetta Washer Rondele Scheibe Arandela
30 | 8000 75292 | 1 | Raccordo portagomma Union Raccord Anschluss Empalme
311 800088627 | 1 | Tubo carier telaio Pipe crank-case-frame Tuyau carter-chassis Schiauch Tubo carter-Bastidor
: Kurberigehause-Rahmen
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D;::,‘,’N‘-a LUBRIFICAZIONE - LUBRICATION
TABLE GRAISSAGE - SCHMIERUNG
TE 410E/99 | s LUBRICACION
x:: k;%.: mr ggg DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION (30!!
32 | B0D0 88628 | 1 | Tubo telaio scalia - fliro Pipe frame - fitterbox Tuyau chassis - boite filtre Schiauch Rahmen - Filterkaster] Tubo Bastidor - Caja filtro
33| 800088626 | 1 | Tubo testa cilindro - telaio Pipe cylinder head - frame Tuyau culass2 cylindre - chassis| Schiauch Zylinderkop! - Rahmeh Tubo culada c¥indro - bastidor
oA | 800046881 | 2 | Fascetta Clamp Coliler Schelle Abrazadera
35 800088650 | 2 | Fascetta Clamp Colier Schelle Abrazadera
36 | 800088650 | 2 | Fascefta Clamp Collier Schelle Abrazadera
37 | 800049032 , 1 | Tappo carico olio Plug Bouchon Verschiuss Tapon
38 | 800019789 ; 1 | Anellotenuta O-Ring Bagua OR O-Ring Anillo OR
39 | 800085386 | 1 | Tubomandata oho Pipe Tuyau . Schiauch Tubo
40 | 800045183 | 2 | Vite Screw Vis Schraube Tomilo
41| 8000 21480 ¢ 4 | Rosetia Washer Rondefe . Scheibe Arandela

]
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PARTE ELETTRICA - IGNITION SYSTEM
PARTIES ELECTRIQUE - ELEKTRISCHE TEILE

TE 410E/99 PARTE ELECTRICA
Nowe | Pos. N. Cod. Qn Valda
= VIR S Vi
i vt B S8 oenowmaZonE NAME DESIGNATION BESHREBUNG DENOMINACION Vard
Al 11161538301 | 1 | Candela NGK Spark plug Bougie Zindkerze Buj+a
A 11800077478 ! 1 | Candela CHAMPION Spark plug Bougie Zindkerze Buj+a
2| 161538201 | 1 | Cappuccio candeia Cap Capuchon Kappe Capuchén
3 8AD049E17 | 1 | Bobina completa Coil compl. Bobine compi. Zindspule kpi. Bobing compl.
4 B0OD62727 | 21 Vite Screw vis Schraube Tornilko
5 800084397 | 1 ; Aitematore compi. Alternateur compl. Alternateur compl. Lichimaschine kpl. Altemador compl.
6| 800088536 : 1 | Piasirina riegno cavo Plate Plaquette Platichen Placa
71 60N102461 | 2 | Vite per Pick-up Screw Vis Schraube Tomilo
B | 62N115534 | 2 | Roselta elasbca Washer Rondefie -Scheibe Arandela
9 6ON102511 | 3 ¢ Vitr Screw Vis Schraube Tormiko
10 | 62N1 15767 | 3 | Roselta Washer Rondelte Scheibe Arandela
11| 8000 49004 : 1 | Dado Nut Ecrou Matter Tuerca
12| 800035854 | 1 ; Rosefta Washer Rondele Scheibe Arandela
13| 8AD0 78647 ; 6 | Vite Screw Vis Schraube - Tornitio
14 | 65N121007 | 1 | Linguetta Woodruff key Cié woodruft rederkeil Lengleta
15| 800084828 { 1 | Anello eskieims Ring Bague Ring Andlio
16 | 800083136 { 1 | Ruotakbera Free whee! Roue iibre Freilauf Rueda libre
17 | 800086051 | 1 | Spina Pin Goupile St Clavija
18 { 800090632 | 1 ! ingr. con kizione (Z=26/17) Gear and chutch assy (Z=26/17) | Engrenage (Z=26/17) Zatwirad (Z=2617) Engrenaje (2=26/17)
19| 66N0 21196 | 1 | Anelo elastico Spiit ring Anneau ressort Sprengiing Anillo el4stico
20 | 800084831 | 1 | Ingran. di rinvio flottante (Z = 27) | Skding gear (Z = 27) Engrenage (Z = 27) Zahnrad (£ = 27) Engrenaje (Z = 27}
211 BFO0 09408 ;| 1 | Rosetta di rasamento Washer Rondele Scheibe Aran:izla
22 | 800084830 | 1 | Ingran. di nnwio {Z = 22) Gear 2nd ransmission (Z = 22)| Engrenage (Z = 22) Zahnrad (Z = 22) ;Engrenaje(2=22)
23 | 800084597 | 1 | Gabbia a rullini Needie cage Cage 2 aiguiles Nadekaefig { Jaula de agujas def cojinete
24 | BAO0 84473 | 1 | Rosefta di rasamento Washer "Rondelie Scheibe Arandela
25| 800084829 | 1 | Corona perruota libera (Z =60} | Ring gear (Z = 60) Couronne (Z = 60) Kranz (Z = 60) Corona (Z = 60)
26| 8AD032470 | 1| Pemo ' Py Pivot Bolzen { Pemo
27 1 800090806 ; 1 . Protezione in gomma Rubter guard Protection Schutz iroteccion de goma
28 | 800056444 | 1 | Fascetta Clamp Colier Schelie Abraradera
29| 800084411 | 1 | Ass. motorino aviamento El. start molor Moteur démarr. 21, Elekir Anlasser Motor G arranque
20| 800062728 | 2 | Vie Screw Vis Schraube Torniko
31| 800048591 | 2 { Rosefta elasica | Washer Rondelle Scheibe Arandela
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CARBURATORE - CARBURETOR
CARBURATEUR - VERGASER

TE 410E /99 CARBURADOR
Note | Pt N, Cod. Qi Valdnk
Nl M| WCods G Varons
:g: gg: gug;:r ?:'35 DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION m
11 £AD055248 | 1 ! Valvola gas da 40730 Throttie vaive Papition de gaz Drosseikiappe Valviia '
2 80N027910 | 1 { Spito comico K32 Needie Pointeay conique Kon. Nadel Pasador conice
31 800024058 | 1 | Polverizzatore 258 AB Fue! nozzie Pulvérisateur Einspritzdise Pulverizador
4! 8PLN 12041 | 1 | Getto massimo 158 Mzin jet Giclewr pnncipal Hauptdise Chicié méaximo
5| 8BO0 87148 | 1 | Getto minimo da 60 idle jet Gicleur minimum Leerauldise Chiclé minimo
6! 80HO 120632 | 1 | Getto avviamento da 45 Starting jet Gicleur de starter Starterdise Chicié arranque
¢ 71800025117 | 1| Vaivola a spilo 250 Needie valve Soupape a pointeau Nadelventi Véhvula de aguia
| 81800034128 | 2 | Gabeggiante §.125 Float Flotteur Schwimmer Fiotador
* G 800023981 | 2 : Vite Screw Vis Schraube Tomillo
| 10! 800G 40579 | Coperchio Cover Couvercle Decxel Tapa
111 300035086 | 1, Mola Spring Ressort Feder Resorte
12| 800023979 | 1 | Fermaglo Retainer Arret Klammer Abrazadera de sujecion
Hi{t3 1 1| Guamizione Gasket Gamiture - Dichtung Junta
H |14 1 | Guamszione Gasket Gamiture Dichtung Junta
15 | B000 22985 | 1 | Roseila piana Washer Rondele Scheibe Arandela
16 | 8000 12034 | 1 ; Molla Spring Ressort Feder Resorte
17 8000 40620 | 1 | Vite regoiazione minimo Idling mixture adj. screw Vis réglage mélange de ralenti | Regukerschraube Tomilo regul. mezcia relenti
Hi18 { 1 | Guamizion: Gasket Gamiture Dichtung Junta
19} 8000 23983 | 1 | Rosefta piana Washer Rondelie Scheibe Arandela
: 20| 8000 12030 ; 1 | Molla Spring Ressort Feder Resorie
&1} 8000 12029 | 1 | Viteregistro valvola gas Theottle adj. screw Vis réglage papillons Drosseleinstellschraube Tomillo
Hiz2 1 | Guamizione Gasket Gamiture Dichtung Junta
| 23! 800040532 | 1 Corpo dispositivo avviamenio Starter body Corps démarrage Korper Anlass Cuerpo puesta en marcha
24 : 300032855 | 1| Vite Screw Vis Schraube Tomilo
251 800040580 | 1 | Disposivo avviamento Starting device Dispositif de démarrage Startvorrichtung Dispositivo puesta en marcha
26 | 800N 12045 | 1 | Filtro benzina Fuel filler Filtre essence Benzinfilter Filtro gasolina
27 { 8000 12046 ; 1 | Pipetia Pipetie Pipetie Pipette Pipa
Hi{28 1 | Guamizione Gasket Gamiture Dichtung Junta
29| 800012048 | 1! Vile Screw Vis Schravbe Tomiklo
H 3 1 | Guamizione Gasket Gamiture Dichtung Junta
31| 80B063846 | t | Emuisionaiore Emulsifier Emulsionneur Mischer Emuisionadér
32 | 800023990 | 1 | Portagefto Jet-holder Porte-gicleur Disentrager Porta-chiclé
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TAVOLA

CARBURATORE - CARBURETOR

, Y CARBURATEUR - VERGASER
[:] TE 410E/99 TABLA CARBURADOR
Now | Pos. N. Cad. QW Vahdih
Nows| M| SCoss law Vakdes
:m.: {rg:f gag.odm gg; DENOMINATIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION vGul_!‘
H {33 1 | Guamizione Gasket Gamiture Dichtung Junta
34 | 800036500 | 1 | Vaschetla Chamber Cuvette Becken Cubeta
L H {35 1 | Guamizione Gasket Gamiture Dichtung Junta
. {36! 800032867 | 1 Pemo Pin Pivot Bolzen Pemo
'H 137 1 | Guamizione Gasket Garmiture Dichtung Junta
38 { 800033211 | 1| Tappo Piug Bouchon Verschiuss Tapén
39 : 8000 KBIID | 1 | Busta quamizioni Gasket set Jeu joints Dichtungssatz Serie juntas
45 | 200083655 | 1 | Cometio presa aria Pipe Manchon Mutte Tubo toma aire
41! 800057413 | 1 | Pomelic Knob Poignée Knopt Pomo
42 | BOOD 40561 | 1 | Molla Spring Ressort Feder Resorte
+ 431 800004103 | 1 | Viee Screw Vis Schraube Tormnio
44 | 800004104 ; 1 ; Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca
45 | 8000 12451 | 1 | Cappuccio Cap Capuchon Kappe Capuchén
46 | 800040596 | 1 i Gettopompa 35 Pump jet Gicleur pompe Pumpendiise Chicié bomba
47 | B0OC 40586 | 1 . Molla Spring Ressort Feder Resorte
48 | 8000 40585 | 1 i Leva coman. pompa Lever Levier Hebe! Palanca
49 | 8000 43597 | 1 | Portagetto Jet-holder Porte-gicleur Disentrager Porta-chicié
50 | BOGO 40593 | 1 | Membrana pompa Pump diaphragm Diaphragme pompe Pumpenmembrane Membrana bomba
51 800040594 { 1 | Molla Spring Ressort Feder Resorte
52 | 8000 40595 | 1 | Vaivola mandata pompa Pump del. valve Soupape réfoul. pompe Pumpendruckventil Valvula envio bomba
53 | 800040588 | * | Coperchio Cover Couvercie Deckel Tapa
541 800040592 | 1| Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca
551 800040591 | 1| Vite Screw Vis Schraube Tomillo
56 | 800040589 | 3 | Vite Screw Vis Schraube Tomilo
57 | BOOC 40590 { 3 | Rosetta Washer Rondefle Scheibe Arandela
58 | BOO0 40587 | 1 | Pemy leva coman. pompa Pin Pivot Bolzen Pema
59 { 800040584 | 1 | Vahola a3pirazione infet valive Soupape admission Einlass-Ventil { Vahula aspiracién
i H |60 1 | Guamizione Gasket Gamiture Dichtung Junta
H ; 61 1 | Guamizione Gasket Gamiture Dichtung Junta
H | 62 1 | Guamizione Gasket Gamiture Dichtung Junta
Hi63 1 | Guamizione Gasket Gamiture Dichtung Junta
64 | 8000691244 | 2 | Grafletta tubi sfato Chp Agrafe Klemmstueck Cip

?
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TAVOLA

CARBURATORE - CARBURETOR

DRAWING
TABLE CARBURATEUR - VERGASER
TE 410E /59 TABIA CARBURADOR
N. Cog. Q.!l_ Validis
Pos. N. Cod. Cag: DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION Vlmz
65 800090631 | t | Carburatore completo Carburetor assy Carburateur comp. Vergaser kpl. Carburador compl.
66 | 880060523 | 1 i Tubetto shiak L = 670 mm Breathar pipe Tuyau Rohr Tubo de purga
67 | 8C0060522 | * | Tubetto sfiato L = 750 mm Breather pipe Tuyau Rohr Tubo de purga
68 | 800091243 | 1 ! Graffet'a tubo olio Cin Agrafe Klemmst fck Clip
69 | 800067457 | 1 | Tubetto Tube Tuyau Rohr Tubo
Contenuto nelia busta Gasket bag No 40 Dans 'enveloppe im beutel d. Dichtungen En el saquito de
guamizioni Pos. 40 ajoints N 40 enthalt. index 40 guamiciones Pos. 40
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TAVOLA

FILTRO ARIA - AIR FILTER

DRAWING
TABLE FILTRE AIRE - AIRFILTER
TE 410E /99 TABLA FILTRO DE AIRE
e | Sate |80 Ve
Marke| e Code i 3:‘;. ' Vakdte
Notas| Pos. N. Cod. C.ad | DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOM!NACION Valivez
11800062727 | 7 | Vie Screw Vis Schraube Tomillo
2 | 8000 45495 | 10 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguito
3| 800084306 | 1 i Coperchio scatola filtro Filter box cover Couvercle boite filtre Filtergahdusedeckel Tapa caja fitro
4| 800067970 | t | Tampone Pad Tampon Stopfen Tampdn
| 5| 800084414 | 1 | Tampone inferiore Pad Tampon Stopfen Tampén
6| BA00 37140 | 1 | Aniivibranie laterale Silent-block Antivibration Schwingungsdampfer Anti-vibrador
71 800078181 | 2 | Tampone superiore Pad Tampon Stopfen Tampodn
8| 800084308 | 1| Filtroaria Air Filter Fltre ° air Luftfilter Filtro aire
9| BO0D 84309 | t | Telaietio di sostegno Support Support Rahmen Bastidor
10 | BAD0 30342 | 1 | Antivibrante inferiore Silent-block Antivibration Schwingungsdampfer Anti-/ibrador
11| 800055101 | 4 | Tappo Plug Bouchon Verschluss Tapén
12 | 800033371 | 2 | Rivetto a strappo Rivet Rivet Niet Remache
13 | 800059803 | 1 | Gommino passacavo Rubber pad Piece caculchouc Gummistiick Junta de goma
14| 800062728 | 1 | Vie Screw Vis Schraube Tomillo
15| 800087117 | 1 | Ass. base scatola filro Air box filter assy Boite fillre comp. Filterkasten kpl. Caja filtro aire compi.
16 | 80A0 87427 | 1 | Tappo Plug Bouchon Verschluss Tapdn
17 | 800046893 | 1 | Dado a graffetta Nut Ecrou Mutter Tuerca
18 | 800084261 | 1 ; Piastina Plate Plaque Platte Placa
19 { 800075673 | 1 | Protezione antifiamma Guard Protection Schutz | Proteccion
20 | 00075672 | 1 | Raccordo scatola filtro carbu.'aton; Union Raccord Anschiuss Empaime
21| BFO0 56515 | 1 | Fasceta Clamp Collier Schelle Banda
22 | 800037906 | 1 | Fascelta Clamp Collier Schelle Banda
23 | 800090698 | 1 | Protezione inferiore Lower guard Protection inferieur Unter Schutz Proteccién inferidr
24 | 800056783 | 1 | Fascetta Ciamp Collier Schelle Banda
25 | 800056806 | 2 | Gancio ritegno cavi Hook Crochet Haken Gancho
26 | 800086074 | t | Piastrinasostegno teleruttore Plate Plaque Platte Placa
45
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TAVOLA

DRAWING I TE!.AIO, PEDANE - FRAME, FOOT RESTS

TABLE ¥E¥ CADRE, REPOSE PIEDS - RAHMEN, FUSSBRETT
TE 410E/99 TaBiA BB BASTIDOR, REPOSAPIES
Note | Pos. N. Cod. Q. ) Valdia
Noe| M| Wrcods |au Vakdns
P:: ﬁf’dcw' ggg DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESF-{REIBUNG DENCMINACION
1| BA0090639 | 1 | Telaio Frame B Chassis Rahmen Bastidor -
2| 151307001 | 2 | Cuscinetto Bearing Roulement Lager Coiin:te
3| 800035531 | 1| Chiave grezza Raw key Clet primitive Schiizsel Liave
4 | 800043391 ; 1 | Sermatura anfifurto Anti-left lock assy Serrure anti-vol ccmpl. Sichereitsschloss k. Cerradura compi.
£ | BBO0 73458 | 1| Vite motore Screw Vis Schraube Tomnillo
6 | 800086004 | 2 | Antivibraniz adesivo Silent-Hoc* Antivibration Schwingurgsddmpien { mnti-vibyador
7| 800062796 | 2 | Vite fiss. rulio catena Screw Vis Schraube Tornillc
8| 8M00 73458 | 2 | Vite Screw | Vis Schraube Tomillo
9| 800069056 | 4 | Vie Screw Vis Schrauoe Tomillo
10 | 800083876 ! 2 | Piastra motore Motor plate | Plaquette moteur Motorplattchen Placa motor
11 | v0B0 43928 | 2 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca
12 | 800040720 | 4 | Dado flangiato Nut Ecrou Mutter Tuerca
12 | 80B043928 | 1 | Dado fiss. motore Nut Ecrou Mutter Tuerca
14 | BA00B2055 | 1 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo
17 | 80B0 43928 | 1 | Dado Nut ‘Ecrou Mutter Tuerca
18 | 800073140 | 2 | Pemo Pin Pivot Bolzen Pemo
19 | 800087200 ! 1 | Poggiapiedi Dx. R.H. foot res: support Support repose pied D. R., Fussraster Prisioneros derech. compl.
20 | 800073341 | 2 | Molla Spring Ressort Feder Resorte
21 | BADO01815 | 2 | Rosetta Washer Rondel's _ Scheibe Arandela
22 | 64N120068 | 2 | Copiglia Split pin Goupille Splint Clavija
23 | 802087580 | 1 { Supporto pedana dx finita Support Support Halterung Soporte
24 | 800056800 | 2 | Rullo Roller Aiguille Rolle Rodillo
25 | 800028810 | 2 | Rosetta Washer Rondelle Scheibe Arandela
26 | 800043947 | 2 | Distanziale Spacer Entretoise Distanzstiick Separauor
27 | 800087201 | 1 | Poggiapledi Sx. L.H. foot rast suppori Support repose pied C. L. Fussraster Prisioneros compl.
28 | 800087202 | 2 | Copiipedanain gomma Rubber cover Ccuverture caoutchouc Gummistick Cubre-pedal ce goma
29 | 800062732 | 4 | Vite Screw Vis Schraube Tomnilio
30 | 800083987 | 1 | Supporto pedana Sx. finita Support Support Halterung ' Sopoite
31| 80B0O69056 | 4 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo
32 | 300085928 | 1 | Poggiapiedi passeggero Dx. R.H. foot rest support Support repose picd D. A, Fussraster Prisioneros derech. compl.
33 | 800038211 | 1 | Ass. seratura cor chiavi | Lock assy with keys Serrure compl. avecclés Schioss kpl. mit Schlissel Cerradura compd. con llaves
34 | 60N101076 | 2 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo
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DRANRA TELAIO, PEDANE - FRAME, FOOT RESTS
TABLE CADRE, REPOSE PIEDE - RAHMEN, FUSSBRETT
TE 410E /99 TABLA BASTIDOR, REPOSAPIES

Notes| No| CodeNo. |Qu Vakdhs
Note= N. Nr. Cod~ Qte Valideé
m l?’doo‘x m' ggg DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION 9"'-"

35 | 62N115536 | 2 | Rosetta Washer Rondella Scheibe Arandela

36 | 800067997 | 2 | Vite Screw Vis Schraube Tomilio

37 | 800087844 | 1 | Copripedana Dx Cover Couvercie Decke Tapa

38 | 800085926 | 1 | Supp. poggiapiedi Passeg. Dx. | Support Support Halterung Soporte elastico

39 | 80B043928 | 2 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca

40 | 800G 83999 | 1 | Telaio posteriore Rear frame side Chassis ariére Sattetbriicke Cuadro posterior

41| B000 33373 | 2 | Rivetto Rivet Rivet Niet Remache

42 | 800069150 | 1 | Piastrina Plate Plaquette Plattchen Placa

43 | 8L0073458 | 1 Vite Screw Vis Schraube Tomillo

44 | 800069056 | 2 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo

45 | 800085927 | 1 | Supp. poggiapiedi passegg. Sx. | Support Support Halterung Soporte elastico

46 | 800087845 | 1 | Copripedana Sx. Cover Couvercle Deckel Tapa

47 | 800085929 | 1 | Poggiapiedi passeggero Sx. L.H. foot rest support Support repose pied G. L., Fussraster Prisionerus compi,

48 | 66N121308 | 2 | Anello elastico Spiit ring Anneau ressort Sprengring Anillo elastico

49 | BB00 53546 | 2 ; Pemo Pin Pivot Bolzen Pemo

50 | 8BNO 21507 | 4 | Slera Ball Bille Kugel Estera

51| 800062655 | 2 | Molladiarresto Spring Ressort Feder Resorte

52 | 800086323 | 4 | Distanziale piastra-motore Spacer Entrefoise Distanzstick Separador

53 | 800069282 | 2 | Bussola Bushing Douille Buchse Casquillo

{

N°CATN.CXSO—CATALOGN0.-Nr.CATALOGJE-KATALOGNr.-N“CATALOGO:MQJ?&)Pag'nwmssamT’ﬂ-PageissndOdwef'QB-PagairﬂiméeOdd:m '98- Sete Herasgegeben Okiober ‘98 - Pagina emitida Octubre 98

49

R T




Husqgvarna TE 410E /99

TABLE - WLD - TABLA

=8 b 27
J

/ 30, 32,33, 35 35,40\
47, 43, 49, 50, 52, 54

28 ‘ : i

IAP ":

/30,32, 33, 35, 36, 47 \
47,48, 49, 50, 51, 54

. - N . . m - w
" i - mprrée Octabre 98- Sete Herasgegeben Oldaber '98 - Pagina emitida Octubre
N“CATN.OGO-CATN.OGNO.-Nr‘CATALOGJE—KATALOG?*_-N°CATALOGO:&JO0Q)7&)PagmamesaOnobre‘96-Pagemjed0dcber98 Pageimprr:




SOSPENSIONE ANTERIORE - FRONT FORK ASSEMBLY
SUSPENSION AVANT - VORD* "TELESKOPGABEL

SUSPENSION DELANTERA
Now | Posi N .Cod th
N K Te  lan
lrpyd: ﬁag:: : 'E DENOMNAONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINAC ION
1] 80C089830 | 1| Kit guarnizioni | Gasket assy Gamiture compl. Dichtung kpi. | Junta compl.
2| 8CC06905% | 4 Vite Screw Vis Schraube Torniko
3| BAOD 86498 ; 2 | Morsetto supenore Hub Moveau Radnabe Cubo
4| BADO 86499 | 1 | Morsetto inferiore Hub Moveau Radnabe Cubo
5! 800069315 i 1! Dado Nu; Ecrou Mutter Tuerca
6 8OO0 69040 | 1 | Testadisterzo Steering head Téte direction Lenkkopf Cabezal de direccion
71 800062796 | 8 | Vile Screw Vis Schraube Tomillo
8 { 800083335 | 1 | Ghieraregistro cuscinett . Ring nut Embout Nutmutter Virol
9| BADO 65503 | 2 | Rosefta Washer . Rondelle Scheibe Arandela
1C | 8000 69041 | 1 ; Base di sterzo con perno Steering crown with pin Socle de direction avec pivot Gabelbriicke mit Bolzen Base de direccion con pemo
11| 800061314 | 2 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca
12| 800060234 | 2 | Rosetiapiana Washer Rondelle Scheibe Arandela
13 | 800060233 | 4 | Gommiro Rubber pad Piéce caoutchouc Gummistock Junta de goma
14 | 8AD0 53155 | 2 | Distanziaie Spacer Entretoise Distanzstick Separador
15§ 6ON101220 | 2 | Vite Screw Vis Schraube Tormillo
16 | B0OAD 83767 | 1 ; Parastelo Dx. Guard P.H. Protection G. Schutz R. Proteccion ger.
17| 800087968 | 1 | Piastnna Plate Plaguette Platichen Placa
18 | BCO0 67937 | 4 | Vite Screw Vis Schraube Tomilio
19| 61N4 15192 1 4 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca
20 | 80AD 83768 | 1 | Parastelo Sx. Guard L.H. Protection D. Schutz L. Proteccidn izq.
21} 6IN415192 | 3 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca
22| 800079623 | 1| Anello Ring Bague Ring Anillo
{23 60N402489 | 1| Vite Screw Vis Schraube Torniko
24 | BBO0 67997 | 2 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo
251 800083794 | 1| Anello | Ring Bague Ring Anilo
26 | 800062729 | 4 | Vie Screw Vis Schraube Tomilo
27 | 8000 87057 { 1 | Gamba Dx.compl. R.H. fork leg assy Fourche complete D. Telegabel kpl. R. Horquilla derech. compi.
28 | 800087056 | 1 | Gamba Sx.compl. L.H. fork leg assy Fourche complete G. Telegabel kpi. L. Horquila izrda compl.
29| 800083830 | 1 Ass.sospensione an. Front fork assembly Suspension avant Vorderieleskopegabel Suspension delartera compl.
30 | 8000 84490 | 2 | Tappo Plug Bouchon Verschluss Tapdn
31 800070324 | 2 | Anello OR O-Ring Bague OR 0-Ring Anillo OR
32 | 800089518 | 2 | Mola forcela k=5 N'mm Spring Ressort Feder Resorte
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SOSPENSIONE ANTERIORE - FRONT FORK ASSEMBLY
SUSPENSION AVANT - VORDERTELESKOPGABEL

SUSPENSION DELANTERA
Nowe | Fosi  N.Cod. on Vabdeh
R - a
W ari| fdx Coode N Nge Sy
Notas | Pas. MN. Cod. C.ad | DENDMINAZIONE NAME DESIGNATION RESHREBUNG DENCOMINACION v
1 331 800089517 | 2 | Tubetto Pipe Tuyau Rohr Tubo

34| 8000 89285 | 1 | Kit moka e tubetio k=5 N/mm Spring and pipe assy Tessort et tuyau compl. Feder und Rohr Kpl. Resorte y tubo compi.

35 800C 89523 | 2 ! Tampone di ondo Valve Soupape Venti Vavuia

36 | 800089521 | 2 | Asiacompleta Pipe assy Tuyau compi. Rohr Kp!. Tubc compi.

37| D000 89519 | 2 | Aslainrtema Pipe Tuyau Rotw Tubw

38 | 800084492 | 2 | Segmento Circlip Segment Colbenring Segmento

39 | 800089520 | 2 | Conromokia Plate Lamelle Platichen Laminika

40 . B0DOB8I525 | 1 | Ass.gamba Dx. R.H. fork ieg assy Fourche complete D. Telegabel, Kpl. R. Horquilla Cerech. compl.

41 | B0O00 89527 | 1 | Ass.gamba Sx. L.H. fork ieg assy Fowche compiele G. Telegabel, Kpi. L., Horquil izrda. compl.

42 : B0OO 81162 | 2 | Raschiapoivere Dust scraper Racloir poudre Pulverabschaber Rascador de Polvo

43 | B00OO'B1161 | 2 | Anello di fermo Stop ring Bague d'amrét Haltering Andlia da refencidon

44 | 8000 85930 | 2 | Anelo di lenuta Seal ring Bague de retenue Dichtring Anillo ae retencién

45 { 8000 6385 | 2 | Scodelino Cup Cuvette Teler Cubeta

46 | B000 70328 | 2 | Boccola superiore Bushing Douille Buchse Manguito

147 | 800046510 | 2 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo

48 | B000 46517 | 2 | Anello OR O-Ring Bague OR O-Ring Anilo OR

49 ; B000 70322 | 2 | Boceola inferiore Bushing Douilie Buchse Manguilo

50 ; 800090666 | 2 | Adesivo superiore Trim Décal. Abziehbild Calcomania

51| 800090664 | 1 | Adesivo inleriore Sx. Trm Décal. AL -ehtid Calcomania

52| 800090665 | 1 | Adesivo inferiore Dx. Trim Décal. Abziehbild Calcomania

53| 800061068 | 1 | Mokeita Spring Ressort Feder Resorte

54| 800089522 | 2 | Tubo poriante Pipe Tuyau Rohr Tubo

55 | 8CO0 70634 | 2 ; Distanziale Spacer Entretoise Distanzstick Separador
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FORCELLONE - SWING ARM

FOURCHE - GABEL
TE 410E /99 HORQUILLA
iNotw | Pos|  N.Cod. Qu VakoRt
e B B A Valoky
w t?’da.: Ewc.u;‘ gg; DENOMINATIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION Sﬁu
11 800085221 | 1 | Forcelione completo Comp. fork Fourche compiete Gabel, Kpl. Horquia compl.
21 800083904 | 2 | Bussola Bushing Douiile Buchse Manguiio
3| B0AD 73455 ; 2 | Guidacaw Cabile guide Guide ~able Kabelfiirung Gu+a-cable
4| 800069282 ; 2 | Bussola Bushing Douille Suchise Manguito
51800020536 | 2| Vite Sorew Vis Schiraube Tomilio
6! 860042029 | 2 | Bussola Bushing Douilie Buchse Manguito
71 800071624 | 1 | Tendicawna latc Jado Cha'm adguster - nut side Tendeur cis chaine cbtés ccrou | Keitenspanner Mutterselle | Tensor de cadena lato tuerca
7 8500071625 | 1} Tendicalena lato pemo Chain adjuster - pin side Tendeur de chaine cités pive! | Keftenspanner bolzenseite Tensor de cadena lato pemo
| 8| 80061121 { 2 Vite Screw Vis Schraube Temilo
g | 800017810 | 2 | Dado i Nut | Ecrou Muttes Tuerca
10 | 800008536 | 2 | Roselta Washer Rondelle Scheibe Arandela
11| 80A074388 | 2 | Tappo Plug | Bouchon Verschiuss Tapon
12| 800071620 | 1 | Pemo forcellone Fork pin Pivot fourche Gabelbolzer: Perno horguifla
13 | 800032388 | 1 | Rosetta piana Washer Roncelle Scheibe Arandela
: 14 £ 800071623 | 1 : Dado Nui Ecrou Mutter Tuerca
15| 8000 75166 | 2 | Scodefino Cup Suvette Teler Cubeta
16 | 400072884 | ¢ | Pattino calena Chain slider i Glissiére Gleitbahn Piato cadena
17 { 800067997 | 2 ; Vite Screw Vis Schraube Tomilo
18 | 000 36137 | 2 | Rosetfa Washer Rondelle Scheibe Arandela
19 | 800059289 | 1! Scodelinc Cup Cuvette Teller Cubeta
20 | 8000 75166 { 3 | Scodelino Cup Cuvette Teller Cubeta
21| 8CON 67997 | 2 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo
221800020536 | 1 Vite Screw Vis Scivaube Tornillo
23| 800036137 | 1 ! Rosetta Washer { Rondefle Scheibe Arandela
24 | BAAD 76028 | 1 ; Copricalena Chain quard Carter de chaine Kettenkasten Cubre-cadena
25| 800059289 | 1 | Scodefino Cup Cuvette Teller Cubeta
26 | 890062676 | 1 | Mokkainiema Spring Ressort Feder Resorte
27 | 800062675 | 1 | MoHa estema Spring Ressort Feder Resorte
28 | 800062644 | 1 ; Piastina Plate Plaquetie Platichen Placa
29 | BADOB4177 | 1| Vite Screw Vis Schraube 7omilo
30 ! 800087179 | 1 | Gamba laterale Side stand Bequille fat. Seitenstander Horquilla laterat
31| 8A0D 20182 | 1 Distanziale Spacer Entretoise: | Distanzstick Separador
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FORCELLONE - SWING ARM

pow

i

FOURCHE - GABEL
@ TE 410E/99 HORQUILLA
oML 13 i
Nores: NI NeCoos (0wl Vakdhe
w Tl N e8! penounszoNE NAME | DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION et
32 151131701 | 1 | Rullo nudacatena Roller Aiguilie Role Rodillo
33 | 800072874 | 1 ! Statia gudacaiena Piate Plaque Piatie Placa
34 | B000 76002 | 2 | Lamera Quidacaiena Chain guide Guide-chaine Kettenfdhrung Guia-cadena
35] 8AD0 36984 | 1 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguito
T 36| BEOD67545 | 2 | Vile | Screw Vis Schraube Torniko
28 | 500076003 | 1 | Guidacatena Chain guide Ginde-Chaine Kettenfihiung Guia-cadena
39 800062795 | 1| Vie Screw Vis Schravbe Tomilo
40 | 8ADC 66561 | 2 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguito
411 800061313 | 2 { Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca
42 | 8A00 69282 | 2 | Bussma Bushing Douille Buchse Manquito
43| 800076283 | 4 | Gabbiaaruvl Needle cage Cage A aiguilles Nadekaefig Jaula de aqujas del colinete
44 ! B00C 40726 | 1 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca
45 ; 8000 41513 | 1 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca
46 800077872 | 1 | Decal regolazione calera Adyusting chain fransfer Decal reglage chaine Kettenregelungstreifen Calcomania reguiacion cadena
47 | 8000 77871 | 1 | Decal pressione prcumaci Tire pressure transier Decal pression pneupape Reifendruckstreifen Calcomania presion neumaticos
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TAVOLA

LEVERAGG! SOSPENSIONE POST. - REAR SUSPENSION LINKAGE

DRAWMNG
TABLE LEVIER SUSPENSION ARRIERE - HEBELWERK HINTERHAUFHANGUNG
TE 410E /99 TABLA PALANCA SUSPENSION TRASERA
Nowe| el Tt |aw Vaddly
Notes N Ne. Code Qte Vakdité
:nm ﬁ S"&?" g.f: | DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION ! BESHREIBUNG DENOMINACION 9""
1{ 800074372 | 1} Vite Screw Vis Schraube Tomillo
2} 800032065 | 4 ; Guamizione Gasket Gamniture Dichtung Junta
3| 800042781 | 4 | Cuscinetio Bearing = Roulement Lager Cojinete
4 | 800075868 | 1 | Bianciere Rocking lever Balancier Schwinge Balancines
51 8A00 75153 | 2 | Spinotio Gudgeon Axe Bolzen Pemo
6{ BO00 42023 | 2 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca
71800077413 | 1| Vite Screw Vis Schraube Tomillo
8| 8AAD36237 | 1 | Rosetta Washer Rondelie Scheibe Arandela
9 800042022 | 2| Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca
10} 151133302 | 2 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguito
11 | 800038767 | 2 { Guamizione Gasket Gamiture Dichtung Junta
12 | 800001412 | 2 | Ingrassatore Lubricator Graisseur Schmierbichse Lubricador
13| 800072168 | 1 | Cuscinetio sferico Bearing Roulement Lager Cojinete
14 | BAD062797 | 1 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo
15] 8A00 69138 | 1| Vile Screw Vis Schraube Tomilo -
16| 800073394 | 2 | Anello i ettro Feltseal Bague en fetre Filzring Anilio de fieltro
17 | 8B00 42029 ; 2 | Bussola Bushing Doudle Buchse 1 Manguio
18 | 800059833 | 1 | Spinotio Gudgeon Axe Bolzen Pemo
19| 800038957 | 2 | Guamizione Gasket Gamiture Dichtung Junta
20§ 80003895 | 2 { Cuscinetio Bearing Roulement Lager Cojinete
21§ BB00 69285 | 1 ; Twanle orizzoniale Tie rod Tieant Spannstange Tirante
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AMMORTIZZATORE POSTERIORE - REAR SUSPENSION
SUSPENSION ARRIERE - HINTERHAUFHANGUNG
TE 410E/99 SUSPENSION TRASERA
Note | Pos. N. Cod. Qu Validikh
I i

N. Cod. c BENOWMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION
800C 83745 Ammortizzatore completo Shock-absorber Ammortisseur Stossdampfer Amortigiiador
8000 91851 Gruppo corpo Damper case assy Groupe corps ammortisseur StossdémpferkUrper Kpi. Corpo amortigfador compl.
8000 91852 Gruppo stelo Rod assy Groupe tige Pumpenstuckgruppe Grupo espiga
8000 91853 Tampone Pad Tampon Stopfen Tampyn
8000 91854 Gruppo forcelia Fork assy Groupe fourche Gabelgruppe Kpl. Grupo horquilla
8000 87058 Molla k=6,8 Kg/mm Spring Ressort Feder Resorte
8000 83085 Diaframma Diaphragm Diaphragme Biegeplatte Diafragma
8000 89086 Gruppo serbatoio Tank assy Groupe reservoir Tankgruppe Kpl. Grupo deposito compt.
8000 91855 Gruppo guarnizioni Gasket set Groupe garnitures Dichtungssatz . Grupo juntas
8000 91856 Gruppo snodo Ball joint assy Groupe joint a rotule Kugelgelenkgruppe Kpl. Grupo articulaciyn esferica
8000 91857 Gruppo guida stelo Guide rod assy Groupe guide tige Pumpenstfcki fhrungaruppe | Grupo guja espiga
800C 91858 Corpo ammortizzatore Damper case Corps ammortisseur StossdampferkUrper Corpo amortigfador
8000 91859 Serbatoio Tank Reservoir Tank Deposito
8000 3909€ Fondello Bottom Fond Bodenscheibe Casquilo
8000 89097 Ghiera Ring rut Embout Nutmutter Virola
8000 89098 Ghiera Ring nut Embout Nutmutter Virola
8000 85099 Rosetta per mofia Washer Rondelle Scheibe Arandela
8000 91860 Supporto serbatoio Tank support Support reservoir Gastank’ .2rung Soporte deposito
8000 91861 Gruppo guamnizioni per stelo Rod gasket set Jeu joints pour tige Dichtungssatz ffr Pumpenstock{ Serie juntas por espiga
80AQ 69551 Protezione ammortizzatore Guard Protection Schutz Proteccién
8A0D 63429 Bussola Bushing Douille Buchse Manguito
8000 62728 - Vite Screw Vis Schraube Tomillo
8000 46893 Dado a graffetia Nut Ecrou Mutter Tuerca
8A00 67545 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo
8000 72268 Distanziale Spacer  Entretoise Distanzstiick Separador
8000 56359 Rosetlta piana Washer Rondelle Scheibe Arandela
8000 44240 Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca
8A00 62797 Vite Screw Vis Schraube Tomillo
8000 42022 Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca
8000 84501 Tegolo Mudguard Garde-boue Kotfiligel Guarda-Barmos
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TAVOLA §

DRAVOLA MANUBRIO E COMANDI - HANDLEBAR AND CONTROLS
TABLE GUIDON ET COMMANDES - LENKER UND STEUERORGANE
TE 410E /99 TABLA MANILLAR Y MANDOS
Note N. Cod. Qua
Notoe K Cods | au
’I\'l.:t'akf Pos. chzgk gg: DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION
11 800075155 | 1 | Comando gas completo Throttle control compi. Commande gaz compl. Gasgriff kpl. | Accionam. acelerador compl. {0
2| 800075310 | 1 | Coperchio Cover Couvercle Deckel Tapa
3| 800066774 | 2| Vite Screw Vis Schraube Tornillo -~
4| 60N107330 | 2 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo
5| 800076688 | 1 | Manopoia Dx. RH. grip Poignée G. GrffR. Manopa der. T
6 | 800075842 | 1 | Trasmissione comando gas Throttle wire Fil comm. gaz Gaszugkabel Trans. accionam. acelerador
A | 7800087063 | 1 | Commutatore Dx. (CEV) R.H. switch (CEV) Commutateur (CEV) Kombischalter (CEV) Conmutador (CEY)
A | 7| 800090584 | 1 | Commutatore Dx. (ECIE) R.H. switch (ECIE) Commutateur (ECIE) Kombischalter (ECIE) Conmutador (ECIE)
9 | 800087052 | 1 | Manubrio Hanbiebar Guidon Lenker Maniiar
10 | 800088597 | 1 | Guida trasmissione frizione Guide Guide Fihrung Guia
111 800089119 | 1 | Trasmissione starter Starter wire Trasm. comm. starter Anlassen Kabel Transm. mando starter - -~
12 | 800089124 | 1 | Trasmissione comando frizione | Clutch transm. Transm. com. embrayage Fuhrungssteuer. der Kupplung | Tran. mando embrague comya.
13 | 800087054 | 1 | Comando frizione compl. Clutch control lever, assy Levier con, embrayage compl. | Kupplungsheel, Kpl. - | Palanca embrague comp. - - |+
14 1 800089815 | 1| Pemo Fin Pivot Bolzen Pemo
15 | 800047826 | 1 | Rosetta Washer " Rondelle Scheibe Arandela -
16 | 800087276 | 1 | Piastrina leva starter Plate Plaque Platte Placa
17 | 800047822 | 1 | Levaaria (choke) Starter control Commande starter Startergriff Accionamientn aranque
18 | 800088746 | 1 | Supporto Support Support Halterung Soporte elastico
19 | 800089814 | 1 | Distanziale Spacer Entreioise Distanzstiick Separador
20 | 800051313 | 1 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca
21| 800078915 | 1 | Cavallotto U-Bolt Cavalier Biigelbolzen Caballete
22 | 800062729 | 2 | Vite di fissaggio cavallotto Screw Vis Schraube Tomillo
23 | 800089813 | 1 | Levafrizione Clutch lever Levier embrayage Kupplungshebel Palanca mando embrague
24 | 800067355 | 1 | Gruppo registro Adjuster set Groupe reglage Kupplungsreglergruppe Grupo regul.
A 1 25| 800075420 | 1 | Commutatore Sx. (CEV) L.H. switch (CEV) Commutateur (CEV) Kombischalter (CEV) Conmutador (CEV)
A | 25| 800090583 | 1 | Commutatore Sx. (ECIE) L.H. switch (ECIE) Commutateur (ECIE) Kombischalter (ECIE) Conmutedor (ECIE)
27 | 800076687 | 1 | Manopola Sx. L.H. grip Poignée C. L. Griff Manopla izrda.
28 | 800058378 | 2 | Specchietto retrov. Dx. e Sx. Driving mirror Rétroviseur Riickspiegel Espejo retrovisor
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03:‘{«,‘.’#3 FRENO IDRAULICO POSTERIORE - REAR HYDRAULIC BRAKE
TABLE FREIN HYDRAULIQUE ARRIERE - HINTERBREMSE
TE 410E /99 TABLA FRENO HIDRAULICO TRASERO
Pos. N. Cod. Q1a Vak.ith
"N| N |omw Varots
Irg:‘x M' gg DENOM INAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION e::l‘
1| 800085958 | 1 | Leva comando freno Brake control lever Levier comm. frein Bremshebel Palanca accionamiento freno
21 800055903 | 1| Mollia Spring Ressort Feder Resorte
3| 800022551 | 2 | Anelo OR O-Ring Bague OR O-Ring Anillo OR
4| 800055902 | 1| Vite Screw Vis Schraube Tomillo
51 800069125 | 1 | Camma regolazione Cam Came Nocken Excéntrico
6 | 8A00 55241 | 1 | Vite per camma Screw Vis Schraube Tomillo
7180007069 | 1! Perno Control rod Coulisseau Steuerstange Varilia
8 ; 800056377 | 1 | Rosefta Washer Rondelle Scheibe Arandela
9| 64N120068 | 1 | Copiglia Split pin Goupille Splint Clavija
10 | 800079075 | ¢ | Cuffia Cap Capuchons Kappa Gorro
11| 800076338 | 1 { Pompa comando freno compl. | Brake pump Pompe frein Bremspumpe 3omba freno
12 | 800062728 | 2 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo
13 | 800045495 | 2 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguito
14 | 800088027 | 1 | Proteziore pompa freno Guard Protection Schutz Proteccion
15 | 800061078 | 1 | Serbaioio oilo compieto Oil tank assy Reservoir huile compl. Otank Kpl. Depésito ac.ite completo
16 | 300062727 | 1| Vite Screw Vis Schraube Tomilio
17 | 800044240 | 1 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca
18 | 800042349 | 2 | Molletta Spring Ressort Feder Resorte
19 | 8B0057760 | 1 | Tubazione Pipe Tuyau Rohr Tubo
20 | 800021480 | 4 | osetta ditenuta Washer Rondelle Scheibe Arandela
21| 800037891 | 1 | Interruttore stop posteriore Stop switch interrupteur stop Stopschalter Interruptor stop
22 | 800078164 | 1 | Tubo mandata olio Pipe Tuyau Rohr Tubo
23 | 800057155 | 1| Vite Screw Vis Schraube Tomillo
24 | 800079794 | 1 | Pinza freno post. Brake caliper Eltrier frein Bremssattel Pinza
25 | 800085932 | 1 | Gruppo revisione molietie Spring set Kit revision ressort Federsatz Grupo revis. resorte
26 | 800073066 | 1 | Gruppo revisione cuffie Caps revision set Groupe revision capuchons Kappa reparaturensatz Grupo revis. goo
27 | 800079072 | 1 { Coppia pastighe Pads pair Paire plagueties Bremsbelagpaar Pareja pastilas
28 | 800053259 | 1 | Parapolvere Dust cover Para poussiére Staubdeckel Tapa retencion poivo
29 | 80060404 § 1 | Gruppo revisione spurgo Bleeding set Kit de revision curage Reinigungsatz Grupo revis. purga
30 | 800079073 | 1| Pemo copiglia Pin and split pin Pivots et goupille Bolzen und splint Pemos y clavija
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PANNELLI, PARAFANGHI, SELLA - PANEL, FENDERS, SEAT

ia-s P ST

PANNEAU, GARDE-BOUES, SIEGE - STREIFEN, KOTFLUGEL, SATTEL
TE 410E /99 PANELO, GUARDABARROS, SILLIN
N[l noa loul | T v
Nows! N. M. Code Qw ! ‘ i |
‘a‘l&'.""";':": S“é:&“ ::l_ﬁ DENOMINADONE NAME DES:GNATION BESHAE BUNG DENOMINACION vGim |
1| BOFO 87059 | 1 | Parafanpo anterore Front mudguard Garde-boue avant Vord. Kotfluegel Guarda-barros delantero
21 8000070CY | 2 | Distanzi Spacer Enteloise Distanzstick . Separador
3| 800056359 | 4 | Rosetta Washer Rondele Scheibe  Arandela
4| 800069423 | 6 | Bussola Bushing Douille Buchse | Manguito
5! 800062727 | 2 | Vie (fissaggio anteriore) Screw Vis Schraube { Tomitlo
51 BO00 62728 | 2 | Vite (issaogio posteriore) Screw Vis Schraube Tomillo .‘
6| 8A0092158 | 1! Sela Saddle Siége Sattel Silfin
7 | 80ADG2'56 | 1 | Rivestimento sella Saddie covering Reveiement selle Sattetverkieidung Revestimiento siin | ;
8| 800062730 | 1| Vite Screw Vis Schraube  Tornitlo ?
9 8GD0 70208 | 1 | Ass. pannelio laterale Dx. R.H. pane! assy Panneau compl., D. Streifen ipl., R. Panei compi., der. ?
10 | 8000 18048 | 2 | Gommino Rubber pad Piéce caoutchouc Gummistick Junta de goma
11| 8000 45490 | 3 | Gommino Rubber pad Piéce caoutchouc Gummistick Juria de goma
12| 80H0 70209 | 1 | Pannelio laterale Sx. L.H. panel Panneau, G. Streifen, L. Panelizq. -
13| 800062727 | 1| Vite Screw vis Schraube Tomiko
14} 800062729 | 2 | VHe Screw Vis Schraube Tormillo
' 15 | BOOC 45495 | 4 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguito
16 | 8000 44240 | 2 | Dade Nut Ecrou Mutter Tuerca
17 | BADOB9851 | 1 | Parafango posieniore Rear mudguard Garde-boue amere Hint. Kotfiuegel | Guarda-barros rasero .
18 | 800069148 | 1 | Pemo Pin Pivot Bolzen Pemo
19 | 2700 69149 | 1 | Rosetta elastica Spring washer Rondele elésique Federscheibe Arandela Alastica f
20 | 8000 72348 | 1 | Protezione Guard Protectiyn Schutz Protecciyn | |
21| 800033491 | 3 | Gommino Rubber pad PiAce caoutchouc Gummistfck Junta de goma
22| 800031981 | 1 | Elastico Etastic Elastique Elastisch Eléstico l
23 | 800090228 | 1 | Protezione Guard Protectiyn Schutz Protecciyn :

N"CATALOGO-CATALOGNo. - Nr. CATALOGUE - KATALOGNr.- N°CATALOGO : BO0D 90780 Pagina emessa Otiobre '98 - Page issued October 98- Page imprimée Ociobre ‘98 - Seite Herasgegeben Okicber 98- Pagina emaida Octubre 98

© 18T




Husqgvarna TE 410E/99 | fﬁ e,

17§

N°CATALOGO- CATALOGNo. - Nr. CATALOGUE - KATALOG Nr - N°CATAL OGO : 8000 30780 Pagina emess: Ottobre 98- Pzge issued October '98- Pageimpriméa Octobre "98 - Seite Herasgegeben Oldober 98 - Pagina emitida Octubre '98




SERBATOIO - GAS TANK

RESERVOIR - KRAFTSTOFFBEHALTER

TE 410E/99 DEROSITD
Now | Pos. N. Cog. Qi “
Nowt| h| Ncos |Ow
Marief index Code Ne M.ge S
Notas; Pos. N. Cod. C.ad | DENOMINAZIONE NAME DES!GNATION BESHREIBUNG DENOMINACION
i 1} BAB066630 | 1| Serbatoio carburante Fuel tank Réservoir a carburant Tank Depésito gasolina
2| 800065604 | 1 | Tappo Pluwg Bouchon Verschiuss Tapén
i 31800056381 | 1| Guamizione Gasket Gamiture Dichtung Junta
4; 6ON104134 | 1| Vite Screw Vis Schraube Tomillo
5| 800066238 | 1 | Distanziale Spacer Entretoise Distanzstiick Separador
6| 60N107350 | 2 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo
71 800040812 { 2 { Tampone Pad Tampon Stopfen Tampén
8 | 800067440 | 1 | Rubinetio Sx. L.H. cock Robinet G. L. Kraftstoffahn Liave de paso izq.
9 800001193 | 2 | AneloOR O-Ring Bague OR O-Ring Anilio OR
10| 800237745 | 4 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo
11| BOOC 40433 | 3 | Anelo elastico Sphitring Annheau ressort Sprengring Anillo elastico
12 ; 3B00 38752 | 1 | Tubetio sfiato Battery breather pipe Event batterie Batterieentiiifter Tubo de purga bateria
13| 800062725 | 1 | Ve Screw Vis Schraube Torniko
14 { 800030319 | 1 | Rosefta piana Washer Rondelle Schaibe Arandela
15| 800061362 { 1 | Tampone Pad Tampon Stopten Tampén
16 | 800088240 | 1 | Guamizione Gasket Guamitue Dichtung Junta
17 | 800087116 | 1 | Rubinetio Dx. R.H. cock Robinet D. R. Kraftstoffahn Llave de paso der.
18 | BAD0 84311 | 1 | Tuboa 90 gradi Pipe Tuyan Rohr Tubo
19 | 800057242 ; 3 | Fascetta sematubo Clamp Coltiér Schelle - Banda
20 | 800088592 | 1 | Raccordoa™T" T union T. Raccord Anschiuss Empaime
21| 800088591 | 2 | Condotio benzina a "U" Pipe Tuyau Rohr Tubo
22 | 800088590 | 1| Tubol 180 Pipe Tuyau Rotw Tubo -
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SCARICO - EXHAUST SYSTEM

- "asie IPHM  TUYAU D'ECHAPPEMENT - AUSPUFFROHR
TE 410E/99 | w2 TUBO DE ESCAPE
Note | Pos. N. Cod. Qi Valdth
hst| NI ReCode |Ow Vakons
Nowae] kg:' ﬁ“é:ﬁ' 5:2: DENONIINAZIONE NAME DESIGNATION BESHRE BUNG DENOMINACION 9“.&‘5'.1
1] 800090808 { 1 | Tubo di scarico Dx compieto Exhaust pipe R.H. Tuyau d'echappement Auspuffroir Tubo de escape
4 | 800090807 | 1 | Tubo di scarico Sx completo Exhaust pipe L.H. Tuyau d'echappement Auspuffiohr Tubo de escape
6| 60N402508 | 4 | VHifissag. tubo scarico alla testa | Sorew Vis Schraube Tomilo
71 800067496 | 2 | Molle scarico Springs Ressort Feder Resorte
8 | 800087105 | 1 | Raccordo slenziabore-scarico | Union Raccord Anschiuss Empalme
9| 800072411 | 2 | Fascefta fiss. tubo scarico-silenz.| Clamp Cotlier Schelle Banda
10 | 800089644 | 1 | Grigha prolezione calore Grille Grille Gitter Rejila de proteccidn
111 800043015 | 3 | Vite Screw Vis Schraube Tornillo
12 | 8A00B0384 | 2 | Sienzialore di scarico Exhaust silencer Silencieux d'echappement Schalldampler Silenciador de escapa
13| 151410702 | 4 | Gommino Rubber pad Piéce caoutchouc Gummistiick Junla de goma
14 | 151341401 | 4 | Gommino Rubber pad Piéce caoutchouc Gummistuick Junta de goma
15 | 800070379 | 2 | Distanziale Spacer Entretoise Distanzstiick Separador
16 | 8B00 70379 | 2 | Distanziale Spacer Entretoise Distanzstixck Separador
17 | 151374301 | 4 | Rosetia Washer Rondelte Scheibe Arandela
{118 | 800062730 | 2 | Vitelako Sx. Screw Vis Schraube Tomilo
19| BE00 67545 | 2 | Vitelato Dx. Screw Vis Schraube Tomillo
20 | 800044240 | 4 | Dado autobloccante Nut Ecrou Mutter Tuerca
21 | 800067703 | 1 | Tappo per raccordo Plug Bouchon Verschluss Tapon
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FRENO IDRAULICO ANTERIORE - FRONTHYDRAULIC BRAKE

FREIN HYDRAULIQUE AVANT- VORTERBREMSE

TE 410E/99 FRENO HIDRAULICO DELANTERA
Incie | P! N.Cod. ar Valdth
iNows! Nci{  CodeNo Oy Validty
m Pos. N. Cod. C.ad | DENOMNAZION: NAME DESIGNAT.ON BESHRAEIRUNG DEMOMINACION v 2
i 11 8A0077740 | 1 | Pompa comando freno anteriore | Brake pump Pompe frein Bremspumpe Bomba frero
21800079096 | 1 Kitleva Lever set Kit revision levier Hebelboizensatz Grupe revis. pemo
300079069 | 1| Kittappo Plug kit Bouchon kit Verschiuss Gruppe Kit tapon
: 4) 800079099 | t | Anfiemulsione Antiemulsion Antiemuision Emuisionswidriger Antiemulsion
.| 5| 80007907t | 1| imermutiore siop Siop switch Inte:Tupteur stop Stopschalter Interruptor stop
6 800049654 | 1 | Obid inspection piug Capucnon de inspection Stopfen Portilla
71 8000 7910G | 1 | Regolazione leva Lever set Kit levier Hebel gruppe Grupo palanca
6| 800079038 | 1 | Cappuccio Cap kit Kit capuchon Kappe Gruppe Kit capuchdn
9: 800079068 | 1| Cavalolto U-bolt Cavalier Biigelboizen Caballeite
10 ; 80C0 86523 | 1 | Paramani Dx RH. guard Protection D Schutz R. Proteccion der.
11| 800086515 | 1} Vite Screw Vis Schraube Tomilo
12 ; 62N1 15506 | 1 | Rosetta Washer Rondele Scheibe Arandela
13 | 800056359 | 2 | Rosefta Washer Rondele Scheibe Arandela
14 | 8000€1313 | 2 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca
15§ B00Q 56444 | 1 | Fascetta Clamp Coter Schelle Abrazadera
16| 8CA050798 | 1| Vite Screw Vis Schraube Tomiko
17 | 800047662 | 2 | Roseha Washer Rondelie Scheibe Arandela
18 | 80C0 67317 | 1 | Paramani Sx L.H. guard Protection G. Schutz L. Proteccién izq.
19§ 61N115191 | § | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca
20 | 800021480 | 4 | Rosefta di teruta Washer Rondele Scheibe Arandela
21 | 300087053 | 1 | Tube niandaia oo Cipe Tuyau Rohr Tubo
22 ; 80C3 71806 | 1 | Guida cavo Cable guide Guide cable Kabelfithrung Guia-cable
231 800079070 | 1| Pemo Pin Pivot Boizen Pemo
24 | 800062733 | 1 | Vite (L=35mm) Screw Vis Schraube Tomilko
24 | BADO 69056 | 1| Vite (L=45mmj Screw Vis Schraube Tomillo
251 860035998 | 1 | Pinzafreno Brake caliper Etrier frein Bremssattel Pinza
26 | 800057155 | 2 | Bocchettone Pipe unicn Goulote Stutzen Boca
27 | 8000 79065 | 1 | Moliette lamierino Spring kit Kit ressort Federgruppe Grupo resorte
28| 800053259 | 1 | Paapoivere Dust cover Para poussiére Staubdeckel Tapa refencion polvo
29 | 800060404 | 1 | Vite per spurgo Bleeding set Kit de revision curage Reinigungsatz Grupo revis. purga
30 | BAO0 74181 | 1 | Coppia pasiigie Pads pair Paie plaquettes Bremsbelagpaar Pareja pastifas
31| 800085999 | 1 | Pemo e copigha Pin kit Kit pivot Bolzengruppe Grupo revis. purga i
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% DR AraRA FRENO IDRAULICO ANTERIORE - FRONTHYDRAULIC BRAKE
, | TABLE FREIN HYDRAULIQUE AVANT- VORTERBREMSE
TE 4795 /99 | AR FRENO HIDRAUL{CO DELANTERA
Nole | Pos: N .Cod. o Vaiidrh
= SR8 i
Marwl index;  Code v Mos) Gui
Notas: Pos ! N.Cod. C.ad i DENOM NAZIONE NAME DESKGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION Vlﬁzz

132 800062729 | 2 | Vite Screw Vis Schraubc Tomillo

1 33 | 8000 73066 ; ! | Gruppo revisione cuffie Caps revision set Groupe revision capuchons Kappa reparaturensatz Grupo revis. gorro

34 8000 90104 1%Piastrina Plate Plaquette Piatichen Placa

I |

!

E
|
l
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TAVOLA

RUOTA ANTERIORE - FRONT WHEEL

DRAWING
TABLE ROUE AV. - VORTERRAD
TE 410E /99 TABLA RUEDA DELANTERA
Note | Pos. N. Cod. Qta Vakira
Nows| M| NrCo o Vakars
:&r:d "l,’t:: ﬁ‘.’dcw' ggg DENOMINAZIONE NAME DES!IGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION ?u.;!‘gz
N | 1] 800063486 | 1 | Pneumatico 90/90 21° PirelN Tyre Pneu Reifen Neumatico ’
N | 1!800086945 | 1 | Fneumatico 90990 21~ Metzeler | Tyre Pneu Reifen Neumatico
N | 2| 800019648 | 1 | Camera d'aria Pireli Air tube Chambre 2 air Luftschiauch Camara de aire con véivula
3| 80 413346 | 1 | Fasciacopriragai Rim strip Bande Band Banda
A | 4800075342 | 1 | Cerchio AKRONT Rim AKRONT Jante AKRONT Felge AKRONT Llznta AKRONT
A | 4| 800091524 | 1 | Cerchic SANREMO Rim SANREMO Jante SANREMO Feige SANREMO Lizinta SANREMO
5| 800065285 | 18 | Raggic Dx. Spoke R. Bras D. Speiche R. Radio der.
6| 800061014 |18 | Raggio Sx. Spoke L. Bras G. Speiche L. Radio izq.
7 | 63N4 29004 | 36 | Nipplo Nipple Nipple Nippel Nipple
8 | 8A00 75042 | 1 | Peino ruota Pin Pivot Bolzen Perno rueda
9| 800077744 | 1 | Mozzo completo Hub assy Moveau compl. Radnabe, Kpl. Cubo compi.
10 | 800051957 | 1 | Anello ditenuta Seal ring Bague d'étanchéité Dichtungsring Anillo de retencion
11 | 800077884 |- 1 | Anello trascinatore Ring Bague Ring Anillo
12 | 800039651 | 2 | Cuscinetto a sfere Ball bearing Roulement & billes Kugellager Cojinete de bolas
13| 1516 21501 | 1 | Portadistanziale Spacer holder Porte-entretoise Abstandstuckhalter Porta-distancial
14 | 8A00 74718 | 1 | Distanziale Spacer Entretoise Distanzstiick Separador
15 | 8AD055241 | 6 | Vite Screw Vis Schraube Tomilo
16 | 8B00 65572 | 1 | Coperchio parapolvere Dust cover Pare poussiére Staubdeckel Tapa retencion polvo
17 | 8A0062129 | 3 | Vite Screw vie Schraube Tomilio
18 | 800048772 ; 1 | Roselia piana Washer Rondeile Scheibe Arandela
19| 800048773 | 1| Vite Screw Vis Schraube Tomilo
20 | 800075043 | 1 | Distanziale Spacer Entretoise Distanzstiick Separador
21| 800073226 | 1 | Disco freno Brake disc Disque frein Bremsscheibe Disco freno
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DhANA RUOTA POSTERIORE - REAR WHEEL
TABLE ROUE ARRIERE - HINTERRAD
TE 410E/99 asia B RUEDA TRASERA
Note | Pos. N. Cod. Qia Validitk
Noiwt| M| KiGods |Gie Valong
xota’::' Irédoe‘x ﬁf”cw' g:gg DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION Szmz
Al 1|800087078 | 1 { Cerchio2,5x 18" AKRONT Rim AKRONT Jante AKRONT Felge AKRONT Llanta AKRONT
A | 1] 300091528 | 1 | Cerchio 2,5x 18" SANREMO Rim SANREMO Jante SANREMQ Felge SANREMO Llanta SANREMO
A | 2| 800086936 |18 | Raggio lato freno AKRONT Spoke AKRONT Bras AKRONT Speiche AKRONT Radio AKRONT
A | 21! BA008&8936 | 18 | Raggio lato freno SANREMO Spoke SANREMO Bras SANREMO Speiche SANREMO Radio SANREMO
A | 3| 800086937 |18 | Raggio lato corona AKRONT Spoke AKRONT Bras AKRONT Speiche AKRONT Radio AKHONT
A | 3| 8AG086937 |18 | Raggio lato corona SANREMO | Spoke SANREMO Bras SANHEMO Speiche SANREMO Radio SANREMO M
N | 4| 800085640 | 1 | Pneumatico 140/80 - 18" Pirelli | Tyre Pneu Reiten Neumatico
N | 4] 8A0086945 | 1 | Pneurnatico 140/80 - 18" Metzelen Tyre Pneu Reifen Neumatico
N | 5| 800033607 | 1 | Camera daria Air tuba Ché&mbre a air Luftschlauch Camara de aire con vélvula
6| 800001688 | 1 | Fascia copriraggi Rim strip Bande Band Banda
7| 800087115 | 1 | Mozzo completo Hub assy Moyeau compl. Radnabe, Kpl. .} Cubo compl.
8 | 800071570 | 2 | Anelloditenuta Seal ring Bague d'étancheité Dichtungsring 4Anillo de retencién
9| 800055878 | 6 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo
10 | 800073225 | 1 | Disco freno (¥ = 220) Brake disc (Acc. Inox) Disque frein (Acc. Inox) Bremsscheibe (Acc. inox) Disco freno (Acc. Inox)
11| 8B00 26846 | 3 | Cuscinetto Bearing Roulement Kugellager Cojirete
12 | 800086940 | 2 | Distanziale Spacer Entretoise Distanzstiick Separador
13 | 800086938 | 1 | Distanziale Spacer Entretoise Distanzstiick Separador
14 | 800086939 | 1 | Distanziale Spacer Entretoise Distanzstiick Separador
15 | 69N4 29005 {36 | Nipplo Nipple Nippie Nippel Nipple
16 | 8C0072621 | 1 | Pemo Pin Pivot Bolzen Pemo
17 | 800064301 | 1 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca
18 | 800082075 | 1 | Tampone parastrappi Flexible coupling Piece caoutchouc Gummidampler Para-tirones
19 | 800086952 | 1| Ass. flangia Flanga Bride Flansch Brida
20 { 8A0085291 | 1| CoronaZ=43 Ring gear ~Couronne Kranz Corona
20 | 8B0085291 | 1| CoronaZ =44 Ring gear Couronne Kranz Corona
T | 20| 8C0085291 | 1| CoronaZ =45 Ring gear Couronne Kranz Corona
20 | 800085291 | 1| CoronaZ=46 . Ring gear Couronne Kranz Corona
20 | 8E0085291 | 1 | Corona Z =47 Ring gear Couronne Kranz Corona
21| 880040795 | 6 | Vite -| Screw Vis Schraube Tomillo
22 | 800065442 | 1 | Ass. catena REGINA Chain assy Chaine compl. Kette kpl. Cadena compl.
22| 8£0079783 | 1 | Ass.cateraDID Chain assy Chaine compl. Kette kpl. Cadena compl. j
23 | 800075098 | 1 | Catena REGINA Chain | Chaine Kette Cadena ] ’
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D}:‘&?N'-g RUOTA POSTERIORE - REAR WHEEL
TAELE ROUE ARRIERE - HINTERRAD
TE 410E /99 TABLA RUEDA TRASERA

Note | Pos. N. Cod. Qua VaNda
Notes| No. Code No. Qy Vaidity
Noles N. Nr. Code Qe Vaidité
Marke! Index Code Nr M.ge Gult
Notas| Pos. N. Coo. C.ad | DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION \

23| BADD 79784 | 1 | Caena DID Chain Chaine Kette Cadena

24 | 300065464 | 1 | Giunto per catena REGINA Coupiing Joint Kuppiung Junta

24 | 800079789 | 1 | Giunto per catena DID Coupling Joint Kupplung Junta

25| 800043928 | 6 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca

26 | 66N0 21272 ; 1 | Anello SEEGER SEEGER ring Anneau SEEGER SEEGERg Anillo SEEGER
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CONTACHH.OMETRL, LIBRETTO USO MANUTENZIONE - SPEEDOMETER, OWNER'S MANUAL

——

TE 410E /99 COMPTE-KILOMETRES, EMPLOI D'ENTRETIEN - TACHOMETER, BETRIEBSANLEITUNG i
CUENTA-KILOMETROS, FOLLETO DE INSTRUCCIONES
Now | Pox. N_Cod. Q1 i [ Vabowh
Nows| Ni MCom |on [y
m k;{: hciag.odm ‘C‘s DENOMINAZYONE NAME DESIGNATION BESHREBUNG DENOMNACION \C}.
E| 1] 800087085 | 1| Ass.contachidometri Speedometer assy Compteur-km. compl. Tachometer kpi. Cuenta-kidmetros compi.
1] 800092346 | 1| Ass. contamigia Speedometer assy Compteuwr-mitie compl. Tachometer kpl. Cuenta-meika compi.
E | 2] 800087036 | 1 | Contachiomeli Odometer Compieurkm. Tachometer Cuenta-kidmetros
2| 800092345 | 1 | Comamiglia Odometer Compteusr-mille Tachometer Cuenia-meilla g
3| 300020602 | 4 | Lampadina 12V/1.2W Lamp Lampe Lampe Lamparila :
4| 800088463 | 1| Cavi Cable Cable Kabel Cable
E | 5| 800087087 | 1! Contagii Rev. counter Comple-tours Drehzahimesser Cuenta-Revoluciones
51 800092344 | 1 Contagir Rev. counter Compte-tours Drehzahimesser Cuenta-Revoluciones
6 800047332 | 2 | Rosetta Washer Rondele Scheibe Arandela
71 800061313 | 4 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca
8 8000 74253 ! 1 | interr. accensione completo ignition swikch assy interruptew pcur allum. comp. | Schatter, Kpl. Interruptor encendido compl.
9| 8000 74258 | 1 | Ghiera Ring nut Embout Nutmuiter Virola
10 { 800050569 | 1 | Distanziale Spacer Entretoise Distanzstixck Separador
11| 800062651 | 4 | Antivibrante Silent-block Antivibration Schwingungsdampler A §-vibrador
12| 800087121 | 1 { Piastra Plate Plaque Platie Placa
13 | 80B056359 | 2 | RoseHa Washer Rondefle Schete Arandela
14 | 500025053 | 4 | Distanziaie Spacer Entrefoise Distanzstick Separador
151 800085154 | 1 | Piastra Plate Plagque Plate Placa
161 8000 71759 | 1 | Trasmissione contachilomelri Speedometer cable Cable compteur-km Tachokabel Cable cuenta-kidmetros
17 | 800077827 | 1 | Rinvis contachilometri Odometer transm. Renvoi compte-km. Vorgelege Kilometerzahler Reenvio cuenta-kikmetros
18 | 800090782 | 1 | Libresio usc & manutenzione Owner's manual Emploi C'entretien Betriebsanleifung Manual de uso y manienimento
19 | 800087108 | ¢ | Borsa compieia Tool bag Trousse A outils Werkzeugtasche Boisa compi. 1
D |21 800072097 | 1 | Porta chiavi Key-ring Porte-ciefs Schidsselring Liavero
22 | 800060033 | 4 | Lampadina 12V/2W Lamp Lampe Lampe Lamparilia :
i
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WIPIANTO ELETTRICO, PORTATARGA, PORTANUMERO - ELECTRIC SYS., PLATE HOLDER, NUMBER HOLDER
INSTALLATION ELECT., PORTE-BALAI, PORTE-NOMBRE - ELEK. ANLAGE, SCHILDTRAEGER, NUMMERTRAGER

TE 410E/99 INSTALAC. ELECT., PORTA-MATRICULA, PORTA NUMERO

Nos | Pori  N.Cod an Validia
e EEeom| i
Maheiindes|  Coohe | Mge _ Gut
Notas| Pos. N. Cod. Cad i} DEMNOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOM INACION '/

11 80C087060 | 1| Cupolno Fairing Carenage Verkleidung Cupuia

2! 800062729 | 2 | Vite Screw Vis Schraube Tomilo

3| 8A00 69429 | 2 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguito

4| 880069429 | 2 | Distanziale Spacer Entreloise Distanzstick Separador

5| 800062728 | 2| Vike Screw Vis g Schraube Tomillo
| 6| 860050808 ; 1 | Gommino g Rubber pad Piéce caoutchouc Gummistick Junta de goma

7} 800087253 | 1 ! Cavo Molbore-Teleruttore Lable Cable Kabel Cable

8| 800058207 | 1 | Passacavo Faread Passe-cable Kabeltihrung Prensa-cable

9! 800087254 | 1 | Cavo Telentore-Batteria Cable Cable Kabel Cable

10 { 8000 72434 | 1 | Passacavo Fairlead Passe-cable KabelfGhrung Prensa-cable

11| 3974 0011A | 1 | Telerutiore Remote switch Telerupleur Femshalter Telerruptor

12| 800071578 | 4 | Fascetta Clamp Collier Schelle Banda

13 800077623 { 1 | Accumulaiore YUASA Battery Batterie Batterie Baleria

14 | 800066479 | 1 | Guamizione Gasket Gamiture Dichtung Junta

15 | 800070277 | 1 | Gruppo cavi poslerive Cable Cable Kak-1 Cable

16 | 800065555 | 1 | Fanale posteriore completo Tail light Feux amere Hi..crieuchte Faro trasero

17 800066480 | 1| Lene Lens Loupe Linse Lente

18 | B0O0O 66482 | 2 | Vite Screw Vis . Sctraube Tomillo

19 | 800062727 | 2 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo

20 | 800044240 | 2 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca

21 800062700 { 1 | Staffa Bracket Etrier Buegel Brida

22 | 800073834 | 1 | Catadioltro Reflecior Catadioptrique Ruckstrahler Catafaros

(23] 62N115547 | 2 | Hosefta Washer Rondelle Scheibe Arandela

24 | 800040717 | 2 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca

25| 8000 18246 | 1 | Lampada Lamp Lampe Lampe Lamparia

26 | 8000 62416 | 2 | Distanziale Spacer Entreboise Distanzstick Separador

27 | 62N1 15549 | 2 | Rosetta piana Washer Rondeke Scheibe Arandela

28 1 8000 44240 | 2 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca

23 | 800085153 | 1} Piastina Pate Plaquette Piatichen Placa

30 | 800062728 | 2 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo

31§ 800080005 | 1 | Regolatore di fensione Voltage rectifier Régulateur de tension Spannungsregler Regulador de tension

32 | 800056444 | 4 | Fascefta Clamp Collier Schelle Banda
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DRAWNS IMPIANTO ELETTRICO, PORTATARGA, PORTANUMERO - ELECTRIC SYS., PLATE HOLDER, NUMBER HOLDER
TE 410E /99 TASLE INSTALLATION ELECT., PORTE-BALAI, PORTE-NOMBRE - ELEK. ANLAGE, SCHILDTRAEGER, NUMMERTRAGER
TABLA INSTALAC. ELECT., PORTA-MATRICULA, PORTA NUMERO
Nt |34 v
Nr. Code Qe Vahdié
Notas| Pos. S‘."‘cﬁf’ :5_-2; DENOMINAZICNE NAME DESIGNATION BESHRE IBUNG DENOMINACION 9”::&
33| 800085673 | 1 { Gruppo principale cavi Cable assy Cables compl. Kabel Kpi. Grupo principal cables
A | 34| 800070280 | 1 | Gruppo ottico completo CEV Optical group CEV Groupe optique CEV Optische Gruppe CEV Grupo optico CEV
A |34 800087562 | 1 | Gruppo ottico complelo ECIE Optical group ECIE Groupe optique ECIE Optische ECIE Grupo éptico ECIE
34 | 800090197 | 1 | Gruppo otiico completo (GB-AUS] Optical group (GB-AUS) Groupe optique (GB-AUS) , Optische (GB-AUS) Grupo optico (GB-AUS)
351800042946 | ! | Lampada Lamp Lampe Lampe Lampanila
36 | 800042926 | 1 | Portalampada Lamp holder Dotsile Lampenfassung Porta-lamparilla
37 | 800070282 | 1 | Cuffiain gomma Boot Poussiére Gummihaube Gorro de proteccion en goma
38 | 800036727 | 1 | Lampada Lamp Lampe Lampe Lamparilla
39| 800088139 { 1 { Guamizione Gasket Garniture Dichtung Junta
40 | 800089069 | 2 | Vite Screw Vis Schraube Tornilo
41 | 800087255 { 1 | Cavetto di massa Cable Cable Kabel Cable
42 | 800062727 | i | Vite Screw Vis Schraube Tomillo
43 | 800040346 | 1 | Distanziale per avvisatore acusticy Spacer Entretoise Distanzstick Separador
44 | 800080006 | 1 | Centrakna elettromca Electronic device Dispositif elécironique Zondelektronik Cenftrakna electronica
45| 8000 40718 | 2 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca
46 | BAO0 67997 | 2 | Vite Screw Vis | Schravbe TomiNo
47 | 800087696 | 1 | Piasira Plate Plaque 1 Platie Placa
48 | 800086073 | 1 | Piastrina portafusibili Plate Plaque Platte Placa
49 | 800067997 | 2 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo
50 | 800049887 | 1 | Coperchio prolezione Cover Couvercle Deckel Tapa
51 | 800058400 | 1 | Blocchetto portafusibik Fuses block Bloc Fusibles Sicherungsblock Bloque porta-fusibles
52 | BAGD 75934 | 1 | Awwvisalore acustico Hom Kiaxon Hupe Avisador Acustico
53 | 62N1 15767 | 2 | Roselta Washer Rondefle Scheibe Arandela
54 | 61N115062 | 2 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca
551 800088173 { 1| Inlermitienza Flash device Intermitence Blinkgeber intermitencia
56 | 800088259 | 1 | Supporio elastico Support Support Halterung Soporte
57 | 800088336 | 1 | Indicatore anleriore Dx. Blinker Clignotant Blinker infermitente
58 | 800088337 | 1 | Indicatore anteriore Sx. Blinker Clignotant Blinker infermitente
591 800073591 | 4 | Lente Lens Loupe Linse Lente
60 | 800036726 | 4 | Lampada 12V - 10W Lamp Lampe Lampe Lamparilla
61| 800073592 | 4 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo
62 | 8000 44240 | 4 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca
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MPIANTO ELETTRICO, PORTATARGA, PORTANUMERO - ELECTRIC SYS., PLATE HOLDER, NUMBER HOLDER

SRS

TE 410E /99 INSTALLATION ELECT., PORTE-BALAL, PORTE-NOMBRE - ELEK. ANLAGE, SCHILDTRAEGER, NUMMERTRAGER
INSTALAC. ELECT., PORTA-MATRICULA, PORTA NUMERO

Not | Pos.| N.Cod. ou i vahoss |
Notes| No. Code No. Qy ! Vahdty i
Mare indes|  CodeNr a'.:. | ' | gg: i
Notas| Pos. N. Cod. C.ad | DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION Vv

63 | 800056359 | 2 | Posetia piana Washer Rondele Scheibe Arandela

64 | B000 62728 ! 2 | Vite Screw Vis Schraube Tomiko

65| 800083334 | 1 | Indicatore posieriore Dx. Blirker Clignotant { Blinker inermitents

66 | 800088335 | 1 | Indicatore posteriore Sx. Blinker Chgnotant Blinker Inlermitente

67 | 800062728 | 2| Vite Screw Vis Schraube Tomillo

68 | 8000 45495 | 2 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguito

69 | 800062726 | 1} Vite Screw Vis Schraube Tomiko

70 | 800044240 | 2 { Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca

71| 800089969 | 1 | Paraspruzzi (D-CH-A) Rear end (D-CH-A) Terminal (D-CH-A) Hinterkiff (D-CH-A) Pararociada (D-CH-A})

72| 800090552 | 1 | Fascefta Clamp Collier Schelle Banda

73 1 80009253 | 1 | Cavetto di massa bobina-telaio | Cable Cable Kabel Cable

| 74 | 8AO060283 | 1 Passacavo Fariead Passecéble Kabelf fhrung Prensacable‘
2
e
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DECALCOMANIE - TRANSFER
DACALCOMANIE - ABZIEHBILD

CALCOMANIA
Nk ﬁ Pt | N Cod. Qua i Vakdia
e M| TR 18Y Yaten
farel nder;  Code A Nge ) Gon
Notas: Pow | 5. Cod. C.ad’ DENONINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREBUNG DENOMINACION \'/
1| 800090643 | 1 Ass. Kit adesivi Transter Kit Gr. decal. Hinterabziehbild Cruppe Kit adhesivo
. 2. 800091039 | 1 | Decal "HUSQVARNA® Transfer Decal. Hinterabziehbilg Adhesivo
3! 800087682 | t | Decal per portatarc Transter Decal. Hinterabziehbwd Adhesivo
4; 800091038 | 1, Logo "HUSQVARNA® per Transfer . Decal. Hinterabziehbild Adhesivo
61 BAD0 91041 | 1 | Decal per convoglatore Sx. LH. Transler Decal. Hinterabziehbild Adhesivo
7 | 8AD0 91040 | 1 | Decal per convogliatore Dx. R.H. Transfer Decal. Hinterabziehbitd Adhesivo
8 ; 80H0 91044 | 2 ; Decal per lorcelione "UNCHAIN® | Fork Transfer Decal. Hinterabziehbild Adhesivo
9, 800091043 ; 2 | Decal "HUSQVARNA" Transfer | Decal. Hinterabziehbid Adhesivo
10 | 800091042 | 1 | Decal per fanchetto RH. Transter Decal. Hinterabziehbild Adhesivo
11| 800088630 | 1 | Decal nera per fianchetto L.H. Transfer Decal. Hinterabziehbild Adhesivo
12! 800089631 | 1 | Decal nera per Ranchetio R.H. Transfer Decal. Hinterabziehbid Adhesivo
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DASEGNQ TAVOLA INDEX ; DASEGNG TAVOLA INDEX ; DISEGNQ TAVOLA V INDEX DISEGNO TAVOLA INDEX DISEGNO TAVOLA INDE X
DRAWING DRAWING NQ. i DRAWING DRAWING NO E DRAWWNG DRAWING NO. DRAWING DRAWING NO. DRAWING DRAWNING NO,
DESSIN TABLE POS. | DESSN TABLE POS. : DESSIN TABLE POS. DESSIN TABLE POS. DESSIN TARLE POS.
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DIBLIO TABLA INDICE [ DigLIG TABLA INDICE i DBLLIO TABLA INDICE DIBUJO TABLA INDICE DIBUJO TABLA INDICE
0660 49053 ..o, 1 ) IO 26 161536301 ..., k¢ SO 24 % 66NO 21272 ..o 26, 26 800021535 ... 1 S 41 BO00 35876 ..., 10 0
151131701 e 17 e, 32 ; 161540702 ..o, 2 e 2 I G6N121308 ..o 15 i 48 BOOD 22426 ..o, 1* IR 32 8000 36137 ..o 17 o, 18
15113302 e L /. 10 ¢ 161795501 e y S 38 GONE 20004 ..o 25 e, 7 800022551 ..., P | 3 8000 36137 ..o, 17 e 23
151307001 .. ) - S 2 1 3974 0011A oo 28 11 6ON4 29005 ... 26 .., 15 800022613 ..o 5 48 BOOD 36241 ... B 49
1513 4140) s X O 14 : GONIQIOTE ..o, 18 34 GBNO2150G ... 9o, 49 800023110 ... B - T 16 8000 I64ET ... D e 42
151371307 e T B 9 BONT 01220 ..o, 16 i85 800001199 ..., 22 s 9 800023979 ... 13 12 BO0D 36500 ... 13, 34
1513 71401 ... e eeeaeaeanne 1 SR 11 GON102451 ..o 12 s 7 800001412 ..., 17A 12 B0OO0 23981 ..., 13 9 BOOO3B726 ... ... S 60
1513724301 . % SET 17 GONTO251T o 2o, 17 800001688 ..o 20 B 800023983 ..., 13, 19 8000 36727 ... 28 .. 38
181410702 .o, p.x S 13 BONT 02511 o e 12 . g 8000 02124 ..., 3, 1 BODD 23985 ... 13, 15 800036848 .........coo oo L I 29
1514 13401 ...oes Y e 4 , BONT 02525 oo D 8 800003170 ..o 13 800023990 ... 13 e 32 BOOD 36856 .........ccovveveennne. 9. 38
1516 215901 .o 25 13 BONT 02557 ... . 20 800004103 ..o, 13, 43 B0ODD 24058 ... 13, 3 8000 36857 ..o, L IR 37
151G 84701 . e, ) O 8 ; GONT 02866 ..........ooveveene, - S 25 800004104 ........................ 1344 800025053 ... 27 e 14 BOOO 37745 ..., 22 .. 10
BIGT7760% e B 2 g GONT 02927 ..o K S 22 800007001 ... 21 .2 8000 25117 ..o, 13, 7 B000 37891 .20 21
161077708 ... reeereans 6. 32 E GONT 04134 . ... 22 o, 4 800007719 ..., - 36 800026884 ....................... ) & T 18 BOOOD 37906 ........ccoevveeeeees ) I 22
161077701 ..o Y A 8 : SON1D07330 ... 19 8O00Q7719 ..o T e B 8000 27073 ..o, 1 10 BOOO B2t .. 35 33
1651077702 ..., < ST 33 ’ GONT1OD7350 ., 22 . B 800007719 ... 8. 18 8000 28327 ..o 8 10 800038350 ..o eeeeeanns Qo 35
161077702 oo, O A 13 | GON4OC2489 ..o 16 ...........23 8000 0BBI6 ... 2 o, 21 800028327 ..o 10............15 800038520 ... 1D 22
1611 70801 ..o 2 e 48 GONA 02509 .. ... 23 6 800008536 ..., 17 o, 10 800028810 ... 15 25 8000 38767 .....ocoveeerenn 17A . i
161179701 o, Qo 4 : BONAOIOB2.. .. ..o 10 ¥ 800012029 ..o, 13, 21 BCO0 30319 ..., 22 . 14 BODO3BYSE ... 17A .o 20
161241501 o 9 . 12 61N 15062 ... Qo 44 800012030 ..., 13, 20 BOOO 31081 ..., 21 o, 2 8000 38957 ... TTA i9
161248001 ..., 1 S 17 6INT 15062 ....................... 28 .........54 800012034 . ... 13, 16 8000 32065......ccoeeeenenen. 1TTA 2 800039521 ..o, L IR 12
164248101 o, L 16 GINT 15109 .o 24 ... 18 8000 12045 ..o, 13............26 800032388 ..o 17 e 13 800039522 ..ot ) T 7
161284201 .. L ST 19 | GINT15195 . . 3 800012046 ... 13 27 800032855 ... 13028 BOO0 39523 ..., ) I 2
161489002 ..., S 23 614 15192 o 16 19 800012048 ... 13, 29 8000328687 ... K I—— 3% BOOD 39524 ... VB
1615803601 o, i DT 11 _ 6INE 15192 oo, 16 21 8000 12451 .o 13 . 45 800033211 .l 13 38 8000 39651 ..o 25 e, 12
161504201 oo K ST 27 ' 62MN0 15672 ... 23 BOOO 13346 . ... 25 e 3 800033371 ..o 18 12 800040346 ........oeoeeveeee 28 . 43

$ 161504301 . 3, i8 B2NO 15678 ..o L 29 8000 14837 oo 2 o, 30 BODO 33373 .o A5 41 BOOD 40427 ..o B e 18
161504508 . oo % SUST 21 62NO 15682 ..o ) ) IO 27 BOOC 15659 ... A 15 BOOD 33422 ..., B 20 800040433 ....oooieens 2.1
161510501 oo, [ - J 2t B2N1 15506 ..., 24 . 12 BOOD 17810 e 179 800033491 ..., 21 21 800040579 ..., 13 10
161515601 .o i O 20 62N1 15534 . . ... 12 e, 8 BOOD 18048 ..., 21 . 10 8000 33607 ... 26...iinnb 800040580 ... 13025
161526602 ..., 3 4 | G2N115536 .........cooennee. 15 . 35 800018246 ... 28 25 800034017 .o, B e 31 8000 40581 ..., 13 42
1861530201 oo, Y. SO 37 B2NI 15547 o, 28 . 23 BODO 18422 ..o 90 8000 34128 ..o, 3.8 800040582 ... Y3 23
181531501 e L 50 62N115549 ..., 28 .. 27 800018648 ........cooeeee 25 2 BODO 34451 . ... 6. 0 800040584 .. ..nes 13 59
161533201 ...no e, 2 s 4 62N1 15767 ..o 12 o 1t] BODO 19768 ..., B e 8 BOOD 4609 ... 11 e 17 800040585 ... 13 4B
161534801 . oo 27 B2N1 15767 ... 28, 53 800019789 ... Y. 14 8000235086 ... 13, 11 8OO0 AN586 ... 13..........47
161535101 .o, 2. 25 62NA 15767 ..o, 10 .. 8 800019789 ... L | I 38 8000 35531 ..o 15 s 3 BOOD 40587 ..o 13 . 58
161535501 ..., Y-S 16 GANTI 20068 .............ococo.. 15 . 22 BOOD20536 ..o 17 e 5 800035728 ... [ S 25 800040588 ... 13, LY
161535902 ..., Qo 10 G4N1 20068 ...................... .5 BT 9 BOOD 20536 ... 17 e 2 8000 35751 ... B i 13 8000 40589 ... 13, 56
161536001 ... p. 54 65NT1 21007 ..o 12 . 14 800020602 ............coveenees .7 S 3 8000 35751 oo B, 38 BO00 40590 .. 13............57
1615 37001 4 .. 15 66NG 21196 ..., 12 o, 19 800021480 .........coooenee... L B I 41 800035780 ..., Q 47 8000 40591 ... Y3 55
169538201 .. L - 2 66NO 29251 e - 28 800021480 ... ... 20 . 20 BO00 35781 .o Q. 46 BO00 40592 ....evceiieenn 13, 54
16153830% . .............. 12. 1 6SNO 21211 ... L S 5 BODD 21480 ... 24 ... 20 BODO 35854 ... 12 e 12 800040593 ... 13, 50
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8000 40594 ..............cco.e. ) K SR—— 51 8000 45495 ............cccconvneenne L TR 50 | 800055878 ........cnvnnee o 9 8000 60577 .......cconvvvcmeniec T i 3 8000 62728 ..........coccovvruenrnns . S, 42
8000 40595 .........ccoovvenene LK J— 52 8000 45495 ..........ccoveeiienne LL SRR 2 1 800055902........ccorvunns 2. 8000 60873 ...........ocvverennn. 5 e 27 8000 62728 .............ccovcnene.. LA SR 13
8000 40596 ............ccovvnnnne ) K JR— 46 8000 45495 .............cccoeenee. 2. 13 | 8000 55903 .| 2 800C 61014 ..................... 25 .. B 800062728 ..........ccomrremn-.. LR IR 25
8000 40597 .........coovorveienee L K JO— 49 8000 45495 ............cvveviene. 21 s 15 | 800056359.........ccoenne. 18 e 28 800061068 .............cc..coc... 16...........53 8000 62728 .............coccvunnee 12, 30
8000 40620 ............ccoccnenns 13 17 8000 45495 ..........coovvcenrne. 28 ..68 | 800056359 .........ccccoonnee. 21 e, 3 8000 61078 ...........coccvvecn. 20 ... 15 8000 62728 ..........cooceeeeeen. 4. 14
8000 40717 ..o B 24 8000 46225 ............cccovuun. 10 .4 | BOODS56359 ........couneen. 24 ... 13 8000 61313 ......ccvvrerneee 17 s 41 8000 62728 ..............ccoouuue. |1- SR 24
8000 40718 ......cccoemerrvrenne 28 45 8000 46510 ............ccovnnennee 16 .. 47 | 800056359.........ccceeouens 2. JO 63 8000 61313 ... 19 20 800062728 ..........cooovvnenne. 20 .. 12
8000 40726 .........c.ccocunenne. 15 12 8000 46511 ........cccvvreennnns 16...ccc.....48 | 8OO0 56377 ..., 10 26 800061313 ..o 8 14 300062728 ............ccovemen. 21 i 5
8000 40720 ........ccconvvvernnnne I A— 44 8000 46881 ..o L I 34 | 800056377 ... 20 ., 8 800061313 ... 20 s 7 8000 62728 ..............c.corunnn. 28... 5
800040813 ...........cccoonmeeee. 2. 7 8000 46893 ............cccovvcninnee S O 12 | 800056381 ... 22 3 800061314 ............ooooee 16 i 1" 8000 62728 ..........cccoorene.. 28 .. KV
8000 41513 ..., LI/ 45 8000 46893 ...........coooneeee. | L SR 17 | 8000 56444 ... w32 28 8000 61362 ...........oovcecerenn 22 e 15 8000 62728 .........c.cconnruenene 28 64
8000 42022 ................cc.... 1A 9 800046893 ..................... 18 i, 25 | 800056444 . ... 24 ... 15 8000 62200 ...........ccccevunee 6. 7 800062728 .............cccocen.. 28.............67
800042022 ............cccevoeenee 18 s 3 800047332 ... 27 .6 | 800056444 ... 28 . 32 8000 62209 ..........ccoevervrneen. B 6 8000 62729 ............ccocoecvenrn B .. 39
8000 42023 17A e 6 8G00 47662 ............cooovvunnee 24 .17 | B00OSE783 ..........cococvaee L JOURR 24 8000 62416 .............ccccc000. 28 i, 26 8000 62729 ..o 16 i 26
800042244 ...................... - J— 2 HO00 47708 ..........ooovcvvcnnn. 2 13 | 800056800 ............... cccvee. 15 24 800062644 ............ccco... 7 s 28 8000 62729 .........cccccovvrunn. 1% 2
8000 42278 ..............ccocenn.. 2o 43 8000 47822 ... 19 .17 | 800056806..........ccccocee M 2D 8000 62651 ... 27 . 1 8000 62729 ............ccocovnene. 21 .. 14
800042349 ..o 20 ... 18 9000 47826 ...............ocec.... 19 s 15 | BO0OS7155.........coii 20 23 8000 62655 ...........cccccceuunn 15 51 8000 62729 ...........ccvenae. 4. 32
800042643 ............coooenee. [ — 20 800048138 ... 9 s 40 | 800057155 ..., 4.2 8000 62675 ............cccoennnus 17 e 27 8000 62729 ...........ccovcvemnene B 2
800042676 ....................... 10 10 800C 48591 U - K} 800057242 ...........cccoeevn 22 ..o 19 8000 62676 ..o 17 i, 26 8000 62730 .........covvrcvenenne 2 39
8000 42677 .........cvvvvvnnnee 10 " BOCO 48772 ... 25 ., 18 | 800057413 ... 13 41 8000 62700 ..........cccoceneeen 28 e 21 8000 62730 ...........ccovvvveenen 3 13
8000 42781 .........ccoeumneee. 17A e, 3 8000 48773 .... o@D i 19 | 8000 58207 .........c..oneoe 28 B 8000 82725 ..........ccoecervunene. 2 s 16 800062730 ... B 2
80004292 ..............c....... 8. 36 8000 48856 .............cceonn.n. LS 20 | 800058378 ... 19, 28 8000 62725 .........cocconvveceren B i & BOOBBE730 .o . 17
800042946 ....................... 28 35 800049004 ...l 12 11 8000 58400 ............ccccee....e. 8. 51 8000 62725 ..........ccooveerecnn. 5. 16 800062730 .........coovvvvunnee. 21 e, 8
8000 43015.........cccovueeen 3., " 8000 49016 ..........cccovennnee. 6. 21 8000 59289 ............c.cooeuce. 17 19 8000 62725 ..........coveerenne S 28 8000 62730 ..........cc.oeerineenn 23 18
800043391 ... 15 4 800049032 ...........ccovvvennns | SRS 37 | 800059289 ................. 17 i 25 8000 62725 .........c.ooncvinicnin T e 8 800062731 ... F e 12
800043714 ..........ccccoenune. R 2 8000 49608 .... 8 .4 1 800059539 ... 4., 14 8000 62725 ...........cccooveveue 22 . 13 8000 62732 ........cocovvnveenn 15 29
8000 43789 ...........ccoooervenen LS 13 BO0D 49654 ............cccocenve. 4. 6 | 800059801 .........c.concrcci 5 9 8000 62726 ............cooeveee. B e 19 800062733 ............ccerneen 4. 24
800043928 ............cocccnc... 2. 25 8000 49887 ...........ccoconne.e. 28 ..o 50 | 800059802......ccceceveee BB 8000 62726 .............ccovcuecnee. 5 4 800062795 ... 17 39
8000 43947 ............ccoceeee. 15 26 8000 50322 3 .26 | 800059803 ... Bl 7 8000 62726 .............coomcrne 28 ........69 8000 62796 ..........cccoveoveeeec 15 7
800044240 ........................ L £ J— 29 B000 50454 ..............cconnvn.e. - S 53 | 800059803 ..o 14 13 8000 62727 ......... .coveorieee. 2 i 16 8000 62796 ............cccoovunene 16 . 7
8000 44240 ....................... 20 .. 17 8000 50455 ..........cocennnncn. 5o 33 | 800059839.........cc..... 17A e, 18 8000 62727 .......cocccvcrcomncnner. B i 52 8000 63655 ............cconuenee. L K SR 40
8000 44240 ..............cccccn... 21 16 8000 50569 ..... Y A 10 | 800059939 ..o K S 25 8000 62727 .........ccccovvomninnne. [ 23 8000 63817 ..o 2., 47
800044240 ................. 23 20 8000 50808 ........................ 28, 6 | BOOOS9HMO........coven 2 28 8000 62727 .........ccovvevenn 12 s 4 8000 63821 .........oooveivrrimann. 9 2
8000 44240 ........................ 28 .. 20 800G 51746 .............ccoonnnnn. [— 19 | 800059942 ..............cccoe. 2 i, 49 8000 62727 ... 14, 1 8000 B3B2Z ..........ccovcvveneene 9 2
800044240 ........................ 28 28 8000 51957 ..., 25 10 | 800059977 .....ccoevnvnve B 14 8000 62727 ........cocvevvceeree 0 16 8000 63828 ............cccvereer B 29
8000 44240 ........................ 28, 62 8000 53259 ........cccoeirnnnee 20 ... 28 | B000GOO33 ..o 2 2 8000 62727 ... 21 i 5 BOOO63B2I ..o 6. 29
8000 44240 ........................ 8. 70 8000 53259 ..........covruernnn. 24 ... 28 | 800060233 ............cccooe. 16, 13 8000 62727 .......coovvrieceen V. 13 800063830 ...........coooecinenee 6. 29
800045183 ........................ L & SO 40 800053339 ... 2 i 46 | 800060234 ... 16, 12 8000 62727 ... 28......19 8000 64301 .........c...cvcevnen. 2. 17
8000 45194 ............ccc.cooncce. - 1 8000 54136 .........c.coocor oo 10 32 | 800060404 ................ 2 . 29 800062727 ........cccccecenen. 28 42 8000 64988 ...............cccoveeees K SR 15
800045490 ........................ ' [ 11 8000 54477 ..........vcvcmnces 9. 48 | 800060404 ........................ 24 ... 29 8000 62728 ............ccoenrinnnn. 2 6 8000 65285 .........c...ocoevnenn. 25 e 5
8000 45495 .............ccovevernrs - S 20 8000 54692 ......... ...ccovvunrneee 2 S 45 | 800060464 ... 6o 15 8000 62728 ..........occcvrrceccne 3 e 28 800065442 ..................... 6. 2
8000 45495 ..................ccon.... T 41 8000 55101 ..........c.ccceon. L L S 1" 8000 60558 ..........cc.ocmvnnnnnnn. - — 2 BOODB2728 ... L T 10 B000 65464 ........................ 2. 24
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800065555 ..., 2B .. i€ 800070328 ..o, 16, 45 800072962 .....cooovevvevrnn, Y S 21 BOOD 76069 ... 5 40 800079691 ... 1 B 7
800065604 ...t 22 .. 2 BOOO 70379 ..., 23.......15 8000 72964 .... o 212 8000 76283 TS Y AP 43 800079692 ..o, 1 IR 8
800066238 ... 22 o, 5 8000 70696 ..o, 20 ... d BOOO 72966 ..o, ST 11 8000 76338 .| IS 11 800079693 ..o L O 10
800066395 ... p- ST 40 8000 71007 e 10 17 800073140 ..., L LS 18 8000 76687 ..o, 19 .........27 800079789 ..o, 26.........24
8000 66479 ... 8. 14 | 800071008 ... 1018 | 800073225 2. 10 | 800076688 95 | B00OTOTO4 . 20 o4
800066480 .............o.n 28, 17 8000 71009 ..., 10 16 800073226 ..o, 25 orerennnen 21 BOOO 77108 ..o, - S 8 800080005 ..., 8, 31
8000 66482 ... 2%, 18 | 800071011 o 0. 25 | 800073287 3. 10| 800077100 o 9 | 800080006 o
8000 66525........covveeernnnn, 1} I 19 8000 71012 ..o, 10. v 14 BOOO 73341 o, 15 e 20 8000 77413....c.coe 174 .........7 800080101 ..o - 5
8000 66774 ... 9. 3| 800071020 . 4o 1| 800073004, ATA 16 | 800077425 . A 2 | 800081149 o 57
800066850 .. ..., L 4 8000 71021 .o, . S 3 800073482 ..o 20 BOOGT7478 ..o 12 ... vl 8000 81151 ..o 2 W12
800066858 ... B e 11 800071023 ..., 4. 10 BOOO 73518 ..o, 1 & I 2 BOOO 77623 ..., 28 . 13 8000 81161 ..o, [ 43
800067355 ..., 19 e 24 800071024 ... B .8 8000 73591 ..o, 28 e, 59 BOOOTT744 ... 25 e 9 800081162 ......coooovvvereeen 46 42
800067440 ..., 22 e, 8 8000 71031 oo, 4o, 6 B00D 73592 ..o, 28, 61 800077827 .o, 27 oo, 17 800081647 ... 2 8
800067449 ... L, 18 8000 71034 ... BT BOOOT73834 ..., 8. 22 BOOO 77871 oo, 17 o, 47 800081648 ... B W17
B000 67457 .o, 13..............69 800071035 ..o B 12 8000 74258 ..., 27 i, 9 BOOO 77872 .o, 17 . 48 800081649 ... b T 16
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